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Увод 

 

Стратегија развоја Града Панчева 2014-2020 донета је 2014. године, применом 

партиципативног приступа и уз финансијску подршку Покрајинског секретаријата за 

међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу АП Војводине. 

 

Након израде Стратегије развоја Града Панчева 2014-2020, посебним решењем формиран је 

Тим за имплементацију Стратегије развоја града Панчева 2014-2020, који се састоји од 

представника органа града, јавних предузећа, установа, цивилног сектора и медија. Тим за 

праћење имплементације претрпео је извесне персоналне измене, с тим да је структура тима 

задржана како је планирано Стратегијом развоја Града Панчева 2014-2020 (последња измена  

донета је Решењем Градског већа града Панчева о образовању Тима за имплементацију 

Стратегије развоја града Панчева од 12.04.2021.г.) Овај Тим припрема годишње нацрте 

акционих планова као и извештаја о њиховој реализацији, и упућује их Градском већу града 

Панчева на усвајање. 

 

Полазни основ 

 

Градско веће града Панчева је закључком бр. II-05-06-14/2020-33 од 13.5.2020. године 

усвојило  Акциони план за имплементацију Стратегије развоја за 2020. годину. Овај Акциони 

план полазни је основ за израду извештаја о напретку.  

 

Ни  Стратегија развоја града Панчева 2014-2020 ни Акциони план за 2020.годину нису 

ревидирани. Ипак, Акциони план за 2020. годину, па тако и Извештај за 2020. годину,  

обухватили су и оне активности које су допринеле реализацији дефинисаних очекиваних 

резултата приоритетних циљева. Овакве активности немају наведен редни број у оквиру 

мере, већ  су означене повлаком и подведене под мере чијој реализацији доприносе (32 

додатне активности).  

 

У току 2020. године, није било значајнијих промене законске регулативе од утицаја на 

реализацију АП 2020. 

Усвојена су следећа секторска једногодишња програмска/планска документа града Панчева: 

-Програм уређивања грађевинског земљишта града Панчева за 2020. годину, 

-Програм коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине града 

Панчева за 2020. годину, 

- Локални акциони план запошљавања града Панчева за 2020. г, 

- Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној 

својини на територији града Панчева за 2020. г., 

-Програм заштите земљишта од утицаја еолске ерозије подизањем пољозаштитних 

појасева на територији града Панчева за 2020.г., 

-Програм подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја 

за град Панчево за 2020.г.,    

- Допуна Програма отуђења и давања у закуп грађевинског земљишта у јавној својини  

на територији града Панчева за 2020.г., и 

- Гинеколошка и  педијатријска здравствена заштита у насељеним местима града 

Панчева за 2020.г.  
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Важеће  секторске стратегије и програми путем којих су се посредно остваривали циљеви 

кровне стратегије Града Панчева  и Акционог плана за 2020. годину су:  

 

-Стратегија развоја културе у граду Панчеву 2016 -2020, 

-Стратегија комуникације града Панчева 2017-2020, 

-Стратегија развоја социјалне заштите града Панчева 2020-2027,  

-Стратегија привлачења инвестиција 2019-2023,  

-Акциони план за унапређење образовања на територији града Панчева 2018-2020, 

-План капиталних инвестиција 2018-2020, 

-Програм енергетске ефикасности града Панчева 2018-2020, и 

-Стратегија безбедности саобраћаја на територији града Панчева 2019-2023. 

 

Методологија извештавања  
 

Чланови Тима за имплементацију Стратегије развоја града Панчева 2014-2020 добили су 

инструкције, обавештени су о каналима комуникације, усаглашен је временски оквир и обим 

појединачних задужења у току извештавања. Чланови Тима за имплементацију Стратегије 

развоја града Панчева 2014-2020 консултовали су се са идентификованим носиоцима 

активности и доставили податке за табеларни извештај о реализацији Акционог плана за 

2020. годину. Запослени у Одељењу за подршку пројектима, у оквиру својих капацитета и 

надлежности, проверавали су, допуњавали, консолидовали и обрадили ове податке. 

Ради ефикаснијег праћења резултата имплементације по димензијама развоја посредством 

скупа дефинисаних, мерљивих индикатора, припремљен је, као и 2019. године, сажети 

текстуални извештај о степену реализације мера и активности.  У табеларном прилогу дат је 

детаљнији статус реализације активности, планирана/реализована финансијска средства, 

ниво оствареног резултата, индикатори оствареног резултата и напомене за наредни период. 

Код активности које су подразумевале већи број подактивности, исказан је и статус 

реализације активности и статус реализације сваке од подактивности. Статус реализације 

активности је упросечен на већински статус, а тамо где је то било немогуће већински 

изразити,  исказан је статус који се не односи на статус претежног броја подактивности, већ 

на претежно ангажовање финансијских средстава. 

Препорука која је дата 2019.г. као и 2020. године, да се током израде Извештаја о реализацији 

акционог плана за 2020. годину, у колони Напомена наведе референца на програмски буџет – 

пројекат, програм, индикатор - углавном није испоштована. Будући да се тек завршио први 

циклус трогодишњег програмског буџетирања, као и да су пратеће уредбе Закона о планском 

систему РС предвиделе будућу примену образаца који наводе јасну везу са програмским 

буџетом, ова препорука ће се применити у наредном стратешком периоду. 
 

Извештај о реализацији мера по приоритетима 

 

Чланови Тима за имплементацију достављали су податке и дали сагласност на обједињени 

наративни извештај и табеларни преглед о реализацији који се упућују Градском већу града 

Панчева на усвајање.  

 

У наставку следи сажети преглед планираних тј. реализованих мера које су Акционим 

планом за 2020. годину предвиђене као краткорочне или део средњорочних и/или дугорочних 

мера, а њихов детаљни преглед налази се у приложеној табели.  

 

Ову 2020. годину, како на глобалном тако и на локалном нивоу, значајно је обележила 

пандемија Ковида 19. Ради примене мера превенције и борбе против пандемије, дошло је до 

ревизије/суспензије реализације плана јавних набавки, преусмеравања буџетских средстава 

на свим нивоима власти, па чак и до повлачења/суспендовања неких решења о додели 

бесповратних средстава и уговора о додели бесповратних средстава из других извора 
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финансирања. Такође, на минимум је смањен обим интерсекторске и међуинституционалне 

сарадње која се раније одвијала путем одржавања директних састанака и конференција, а 

готово све обуке запослених одржаване су путем онлајн платформи. Ови услови утицали су 

не само на реализацију одређених активности из Акционог плана за 2020.г., већ и на 

одлагање процеса израде новог развојног документа, као и у већини јединица локалне 

самоуправе у Републици Србији. 

 
                    Преглед мера планираних/реализованих Акционим планом за 2020. годину 

Број приоритета Број мера Број 

активности 

Реализација Реализација 

Стратешки приоритет 1 3 13 

Стратешки приоритет 2 2 3 

Стратешки приоритет 3 4 28 

Стратешки приоритет 4 4 9 

Стратешки приоритет 5 5 8 

Стратешки приоритет 6 4 8 

Стратешки приоритет 7 2 4 

Стратешки приоритет 8 1 19 

Стратешки приоритет 9 2 2 

Стратешки приоритет 10 4 13 

Стратешки приоритет 11 2 5 

Укупно 33 112 

 
 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 1: Унапређење пословног амбијента 

 

У оквиру Стратешког приоритета 1, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 3 мере тј.13 

активности, од којих 1 није започета, 1 је у припреми, 4 су у току, а 7 је завршено. 

 

 

Мера: ,,Програм мера подршке за развој МСПП“ 

У оквиру ове мере планиране су 2 активности, које су већином завршене. 

Активности: 

- Нису одржани састанци Привредног савета; нису реализована средства намењена за рад 

Социо-економског савета;  

- Са три привредна субјекта реализована је сарадња у оквиру програма стручне праксе и 

програма студентске летње праксе (ЛАПЗ 2020); 

- Машинска школа Панчево закључила је 11 уговора о дуалном образовању у сарадњи са 

привредним субјектима; 

-Није реализован јавни конкурс за субвенционисање МСПП за набавку машина и опреме 

услед недостатка средстава; 

- Пружена је помоћ почетницима у бизнису путем обука (16) и доделе финансијских 

средстава (Програм ЛАПЗ 2020); 

- РРАЈБ је реализовала обуке за почетнике у пословању на територији Јужног Баната и 

промовисала је позиве намењене МСПП сектору (један од инфо дана одржан је у Машинској 

школи Панчево). 
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Мера: Унапређење привлачења инвестиција:  
У оквиру ове мере планиране су 8 активности, од којих је 1 није започета, 1 је у припреми, 2 

су у току а 4 је завршено.  

 

Активности: 

- Није образован Тим за имплементацију и није израђен Акциони план у оквиру Стратегије 

привлачења инвестиција 2019-2023; нису реализовани планирани сајамски наступи; није 

довршен процес рецертификације у оквиру БФЦ СЕЕ програма цертификације градова и 

општина у ЈИЕ; услед пандемије је одложена изградња објекта од стране инвеститора Firefly 

Productions; 

- Сарадња са институцијама као што су НАЛЕД, СКГО, РАС, РАВ, РРАЈБ итд. одвијала се у 

смањеном обиму због пандемије;  

-Представници града учествовали су у изради планова рада и раду Скупштине  РРАЈБ; 

реализована је мера накнадне бриге о инвеститорима проширењем Слободне зоне Београд на 

територију дела Северне индустријске зоне; издата је употребна дозвола за 2. фазу 

инвестиције ЗФ у Северној индустријској зони; издата је грађевинска дозовла за изградњу 

фабрике немачког инвеститора БРОСЕ у Северној индустријској зони (I ФАЗА); инвеститору 

NAVALBOX је по тржишним условима продата парцела у СИЗ;  

- Од 4 јавно-приватна партнерства, два су уговорена и оперативна: приватни партнер у 

оквиру ЈПП почео је са обављањем услуге локалног линијског  превоза путника на 

територији града; приватни партнер у оквиру ЈПП започео је са рехабилитацијом путева (26 

улица);  

- У припреми су активности на реализацији два ЈПП: за систем јавног осветљења и третман 

комуналног отпада.   

 

       Мера: „Инфраструктурно опремање радних зона“ 

У оквиру ове мере планирано је 3 активности, од чега су 2 у току, а 1 је завршена. 

Активности: 

- У току је израда пројектно-техничке документације за кружни ток код Северне 

индустријске зоне као и израда пројекта за грађевинску дозволу за 4. деоницу улице 7. Нова у 

СИЗ; 

- Завршено је уређење каналске мреже за одвођење атмосферских вода у СИЗ. 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 2: Повећање запослености кроз увођење стимулативних 

мера у области локалног економског развоја и запошљавања 

 

У оквиру Стратешког приоритета 2, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 2 мере у 

оквиру којих су планиране 3 активности, и све 3 су завршене. 

 

Мера: ,,Пружање подстицаја за почетнике у бизнису и технолошке вишкове“  

У оквиру ове мере планиране су 2 активности и обе су завршене. 

Активности: 

- Новогодишњи базар није одржан, али је 9 организација које се баве старим занатима и 

домаћом радиношћу подржано кроз конкурсе града намењене цивилном сектору;  

- Пружена је помоћ почетницима у бизнису путем обука (16) и доделе финансијских 

средстава (Програм ЛАПЗ 2020); 

 

Мера:,,Стварање услова за запошљавање технолошких вишкова и незапослених кроз 

обуке за дефицитарна занимања“ 

У оквиру ове мере планирана је 1 активност, која је завршена. 

Активност: 

-Кроз  Јавне позиве Локалног акционог план за запошљавање за 2020. годину стварани су 

услови за смањење незапослености: 
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 2 средње школа обновиле су кабинете за практичну наставу уз подршку Града, 

 24 тешко запошљива лица ангажована су путем јавних радова код 16 послодаваца,  

- У оквиру пројекта ХЕЛП  три лица из категорије теже запошљивих је обавило радну праксу 

у оквиру пројекта. 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 3: Унапређивање комуналне инфраструктуре на целој 

територији града 

 

У оквиру Стратешког приоритета 3, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 4 мере са 28 

активности (са бројним подактивностима), од којих су 3 нису започете, 2 су у припреми, 10 у 

току, а 13 је завршено.  

 

Мера:  „Ефикасније планирање изградње комуналне инфраструктуре“  

У оквиру ове мере планирана је 1 активност, која је завршена.    

Активност: 

-На основу правовремене припреме приоритетних инфраструктурних пројеката, прибављена 

су средства других извора финансирања и потписана су два уговора о додели средстава за 

пројекте из ПКИ.  

 

Мера: „Уређење објеката јавне намене и јавних простора“ 

Од 12 планираних активности 2 нису започете, 1 је у припреми, 5 су у току а 4 је завршено. 

 Активности/подактивности: 

- Није започета израда техничке документације за објекат „Срце у Јабуци“; није започета 

израда пројектно техничке документације за уређење дворишта у улици Браће Јовановића 24; 

- У припреми је израда техничке документације за потребе Опште болнице у Панчеву; 

- У току су: израда пројектно техничке документације за постављање надстрешнице на 

пијацу у Глогоњу; израда идејног решења за вртић у насељу „Стрелиште“; израда пројектно 

техничке документације за нови школски објекат и реконструкцију сале за физичко у 

Гимназији  „Урош Предић“; израда пројектно техничке документације за реконструкцију 

објекта ОШ „Бранко Радичевић“; израда пројектно техничке документације и извођење 

радова на изградњи пожарног степеништа у Економској школи у Панчеву. 

-  Завршена је: израда пројектно техничке документације и извођење радова на уређењу 

Његошеве улице; реконструисан је отворени спортски терен у ОШ „Ђура Јакшић“; израђена 

је техничка документација за реконструкцију Дома културе у Банатском Новом Селу; уређен 

је спортски терен у насељу „Содара“. 

 

Мера: „Унапређење водоводно-канализационе мреже“ 

Од 9 планираних активности, које су имале многобројне подактивности, једна је у припреми, 

2 су у току, а 6 је завршено. 

Активности/подактивности: 

- Није започета израда пројектно технике документације за процес озонирања на ППВ, 

набавка пнеуматских акумулатора за цевну галерију, ликвидација напуптених бунара, 

изградња водоводне мреже од улице Д. Обрадовића до Луке Дунав, реконструкција дела 

магистралног водовода према Старчеву и према Долову, изградња магистралног водовода за 

водоснабдевање Банатског Новог Села, израда пројектно техничке документације за 

изградњу канализационе мреже у Козарачкој улици, реконструкција дела фекалне 

канализације у Карађорђевој улици, реконструкција потисног цевовода на ПЦС Лука Дунав, 

санација КЦС „Црвени магазин“. 

- У току су радови на филтерским пољима, чишћењу таложника, замени филтерских испуна, 

израда пројектно-техничке документације за реконструкцију и доградњу водоводне мреже на 

8 локација у граду као и за насељено место Јабука, изградња канализационе мреже у 

Шарпланинској улици, израда пројектно-техничке документације за канализациону мрежу у 

насељу „Караула“; 
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- Завршена је израда студије за проширење изворишта, санација цевовода сирове воде, 

замена вентила у ППВ, изградња водоводне мреже у насељу Скробара, Охридској и 

Скадарској улици – 1. фаза, улици Боре Шипоша; реконструисана је водоводна мрежа у 

Његошевој улици, израђена је пројектно-техничка документација за реконструкцију и 

доградњу водоводне мреже у Долову, изграђена је секундарна канализациона мрежа дуж 

Новосељанског пута, изграђен је део фекалне канализационе мреже у Северној индустријској 

зони, реконструисана је фекална и атмосферска канализациона мреже у Његошевој, изграђен 

је Потамишки колектор са ЦС - 3. фаза, набављено је 9 пумпи за одбрану од поплава. 

 

Мера: „Унапређење саобраћајне мреже и услуга јавног саобраћаја“ 

Од 6 планираних активности, једна није започета, 3 су у току, а  2 су завршене. 

Активности: 

- Није започета реконструкција улице Димитија Туцовића (због ребаланса буџета АПВ услед 

КОВИД-а),  

- У току је израда пројектно техничке документације за улице Уроша Предића, Светозара 

Шемића и Таковску; 

- Завршене су планиране активности за унапређење безбедности саобраћаја и обезбеђен је 

бесплатан интернет на аутобуским стајалиштима из средстава донације. 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 4: Унапређење пољопривредне производње и атарске 

инфраструктуре 

У оквиру Стратешког приоритета 4, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 4 мере са 9 

планираних активности, од којих 3 нису започете, 1 је у току, а 5 је завршено.  

 

Мера: „Планирање и подршка развоју пољопривреде“ 

У оквиру ове мере, планирана је 1 активност, која је завршена. 

 Активности: 

-Усвојен је Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја, а путем јавног конкурса подржано 30 удружења грађана.  

 

Мера: „Програми заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта“ 

У оквиру ове мере, планиране су 3 активности, од којих је 1 није започета, 1 је у току, а једна 

је завршена. 

 Активности: 

- Није започета активност израде планова комасације за Долово, Качарево, Иваново и 

спровођење комасације у К.О.Глогоњ, 

- Одржавана су дежурства у свих 9 сеоских месних заједница, поводом давања информација о 

закупу државног пољопривредног земљишта, 

- Пољочуварска служба је била у функцији-достављено је 12 извештаја о раду. 

 

Мера:„ Унапређивање пољопривредне инфраструктуре“ 

У оквиру ове мере, планиране су 3 активности и све три су завршене.  

Активности: 

- Рехабилитовано је око 8,5км атарских путева у К.О. Омољица и К.О. Б. Брестовац, 

- Засађено је 4.960 нових садница. 

- Уређено је 295.214м канала у 10 катастарских општина. 

 

Мера: „Програми едукације и акције“ 

У оквиру ове мере планиране су 2 активности које нису започете. 

Активности: 

- Пољопривредници нису могли присуствовати обукама у оквиру Пољопривредног сајма јер 

исти није одржан због епидемиолошке ситуације и нису одржаване јавне презетације о 

програмима унапређења пољопривредне инфраструктуре,такође из епидемиолошких разлога. 
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СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 5: Побољшање квалитета животне средине 

У оквиру Стратешког приоритета 5, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 5 мера у 

оквиру којих 8 активности: 1 активност није започета, 1 је у припреми, а 6 је завршено. 

 

Мера: „Планирање и анализа“ 

У оквиру ове мере планиране су 3 активности, од којих једна није започета а 2 су завршене. 

Активности: 

- Није започето испитивање присуства дуготрајних органских загађујућих материја у 

земљишту, 

- Спроведен је редован мониторинг квалитета воде и ваздуха, као и мониторинг полена и 

буке; Систем за мониторинг ваздуха је редовно одржаван и вођен је локални регистар 

загађивача, доступан јавности. 

 

Мера: „Унапређивање материјалних и техничких услова за заштиту ваздуха, воде и 

земљишта“  

У оквиру ове мере планирана је једна активност, која је у припреми. 

Активност: 

- У припреми је израда пројекта санације старе депоније – спроведена је јавна набавка за 

услугу пројектовања. 

 

Мера: „Повећање зелених површина“ 

У оквиру ове мере, планирана је 1 активност, која је завршена. 

Активност: 

- Посађена су 273 стабла белог јасена.` 

  

Мера: „Унапређење стања заштићених природних добара на територији града 

Панчева“ 

У оквиру ове мере, планирана је 1 активност која је завршена. 

 Активност: 

- Спроведене су мере заштите природног парка „Поњавица“ (ангажовано је 5 лиценцираних 

чувара, опремљена је чуварска служба, извршено је порибљавање, контролисана дозвола 

риболова, посађена стабла белог јасена и извршено уклањање муља и барске вегетације на 

критичним местима). 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 6: Развој одрживог система управљања отпадом 

У оквиру Стратешког приоритета 6, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 4 мере са 8 

планираних активности, од којих 5 није започето, 1 је у припреми, а 2 активности су 

завршене.  

 

Мера: “Затварање старе градске депоније“ 

У оквиру ове мере планиране су 2 активности, којих једна није започета, а  једна је у 

припреми. 

Активности: 

- Није израђен пројекат Мобилне сакупљачке станице за претовар комуналног отпада, а 

припремљена је активност пројектовања санације и рекултивације старе депоније избором 

добављача услуге. 

 

Мера: “Санација и  затварање неусловних депонија у  насељеним местима“ 

У оквиру ове мере планирана је 1 активност која је завршена. 

Активност: 

- Уклоњена је дивља депонија у К.О. Иваново. 
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Мера: “Пуштање у рад регионалне депоније“ 

У оквиру ове мере планиране су 3 активности које нису започете. 

Активоности: 

- Није започето пројектовање реконструкције и проширења комплекса нове депоније нити 

пројектовање приступног пута, као ни подизање заштитног зеленог појаса око Нове депоније. 

 

Мера: „Унапређење система управљања отпадом“ 

У оквиру ове мере планиране су 2 активности, од којих једна није започета а једна је 

завршена. 

       Активности: 

- Није започето опремање рециклажног центра у Власинској улици, 

- Завршене су планиране активности едукације и промоције рециклаже међу школском 

децом.  

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 7: Подизање нивоа енергетске ефикасности и коришћења 

алтернативних извора енергије 

 

У оквиру Стратешког приоритета 7, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 2 мере са 4 

планиране активности, од којих је 1 у припреми, 1 у току, а 2 су завршене. 

 

Мера: „Развој локалне енергетске политике“ 

У оквиру ове мере планиранa je 1 активност и она је завршена. 

Активност: 

-  Обезбеђен је бесплатан интернет на стајалиштима у  оквиру донације  за паметна аутобуска 

стајалишта. 

 

 Мера: „Унапређење енергетске ефикасности и објеката јавне намене“ 

У оквиру ове мере предвиђене су 3 активности, од којих је 1 у припреми, 1 у току, а једна је 

завршена.  

Активности: 

- У току су припремне активности за израду пројектно техничке документације за енергетску 

санацију ОШ „Ђура Јакшић“ и објекта Градске управе, 

- Замењени су делови столарије у 3 јавна објекта – Дома културе „Жарко Зрењанин“  

Иваново, Дома културе „Кочо Рацин“ Јабука и ЈКП „Водком“ Јабука, 

- У току је успостављање јавно-приватног партнера за систем јавног осветљења (закључен је 

уговор и анекси). 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 8: Унапређење процеса планирања у циљу квалитетније 

израде просторног плана и урбанистичких планова 

У оквиру Стратешког приоритета 8, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 1 меру са 19 

планираних активности, од којих 1 није започета, 8 је у току а 10 је завршено.  

 

Мера: „Подизање ефикасности процеса планирања кроз интерсекторску сарадњу“ 

У оквиру ове мере предвиђена је 1 активности која је у току. 

Активности: 

- Није започета израда ПДР за блок 034, 

- У току је измена  и допуна ПГР – „Проширена Миса са гробљем“, подручја „Мали Рит“ у 

Панчеву, „Градски стадион“ у Панчеву, ПДР Северна зона 1, ПГР за насеље Кудељарац, 

Новосељански пут и пут иза Наделе, ПГР за Караулу са Јабучким путем и Скробару, ПДР за 

насеље „Тесла“, ПДР за комплексе „Петрохемије“, „ХИП Азотаре“  и НИС „Рафинерије 

нафте Панчево“,  
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- Завршена је измена и допуна ГУП Панчево, измена и допуна ПГР за Качарево, ПДР за 

магистрални водовод Качарево-Банатско Ново Село, ПГР за целину 11, ПДР за Нову 

депонију у Панчеву, ПДР за изградњу два једнострука прикључка 110 кV далековода, ПДР за 

блок 089, ПГР за Стрелиште са хиподромом и Војловица са Тополом, ПДР за Северну зону 2, 

као и  ПДР блока 014. 

   

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 9: Унапређење социјално-економског положаја друштвено 

осетљивих група 

У оквиру Стратешког приоритета 9, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 2 мере и 2 

активности, од којих је 1 у припреми, а 1 завршена.   

 

Мера: „Унапређење становања и запошљавања друштвено осетљивих група“ 

У оквиру ове мере предвиђене су 2 активности са више подактивности од којих је 1 већински 

у припреми, а 1 завршена. 

Активности: 

- У погледу изградње социјалних станова, израда пројекто-техничке документације за 

потребе изградње социјалних ставнова је у току или у припреми, а завршено је пројектовање 

комуналне инфраструктуре са прикључцима за објекте на подручју „Хиподром“. 

 

Мера „Унапређивање остваривања и заштите људских права“ 

У оквиру ове мере, планирана је 1 активност, која је завршена. 

Активност: 

 - Путем онлајн радионице Црвеног крста едуковано 200 деце школског узраста против 

трговине људима и кршења људских права. 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 10: Модернизација и унапређивање рада јавних служби и 

потпуније коришћење надлежности локалне самоуправе 

У оквиру Стратешког приоритета 10, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 4 мере и 13 

активности од којих 3 нису започете, 1 је у припреми, а 9 је завршено.  

 

Мера: „Подизање ефикасности у раду и јавности рада“ 

У оквиру ове мере предвиђено је 6 активности од којих 1 није започета, а 5 су завршене. 

Активности: 

- Нису прибављење планиране консалтинг услуге из области привреде, 

- Уведена је услуга е-вртић, води се редовно евидениција угоститеља на порталу е-туриста, 

утврђени су радни циљеви за све службенике и спроведен је поступак оцењивања њиховог 

радног учинка, 49 службеника је похађало званичне обуке НАПА, редовно је ажуриран 

Информатор о раду ГУ доступан на веб страници Града,  програми пословања и извештаји о 

раду ЈП и ЈКП доступни су на њиховим веб страницама; повећана је доступност услуга за 

грађане у оквиру гинеколошке и педијатријске здравствене заштите у насељеним местима и 

суфинансирања вантелесне оплодње. 

 

Мера: „Стратешко, пројектно и програмско планирање и анализа реализације“ 

У оквиру ове мере предвиђене су 3 активности, од којих је 1 није започета, 1 је у припреми, а 

1 је завршена. 

Активности: 

- Није донет план јавних инвестиција и није започета израда новог развојног документа града 

Панчева, 

- Извршене су припремне активности за израду новог развојног документа – донета је Одлука 

скупштине града Панчева о изради Pлана развоја града Панчева 2020-2027, 

- Одобрена су  три интерсекторска пројекта за суфинансирање из екстерних извора 

финансирања, од којих два инфраструктурна (изградња канализације у Шарпланинској, 
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водовода у насељу Скробара, као и пројекат израде Анализе имплементације Стратегије 

развоја града Панчева 2014-2020). 

 

Мера: „Унапређивање локалних и других прописа“ 

У оквиру ове мере предвиђене су 2 активности, једна није започета а једна је завршена. 

Активности: 

-Нису делегиране локалне иницијативе преко покрајинских одобрника и републичких 

посланика, 

- Донето је 47 локалних одлука.  

 

Мера: „Управљање имовином града“ 

У оквиру ове мере предвиђено је 2 активности, обе завршене. 

Активности: 

- Реализована су три предмета експропријације земљишта, 

- Закључени су споразуми са власницима ради проласка гасовода „Турски ток“. 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 11: Развој туризма, укључивање туристичке понуде 

Панчева у понуду Београда 

У оквиру Стратешког приоритета 11, Акциони план за 2020. годину дефинисао је 2 мере са 5 

активности, од којих 2 нису започете, а 3 су завршене. 

 

Мера: „Ревитализација Старог градског језгра и уређење приобаља“ 

У оквиру ове мере предвиђено је 3 активности, од којих 1 није започета а две су завршене. 

Активности: 

- Није започето пројектовање и извођење радова на уређењу приобаља реке Тамиш, 

- Прибављена је пројектно-техничка документација и грађевинска дозвола за фазну 

реконструкцију Народног музеја, а ради промоције приобаља реке Тамиш организовано је 

160 пловидби градским катамараном. 

 

Мера: „Унапређење туристичке понуде“ 

У оквиру ове мере предвиђено је 2 активности од којих једна није започета а једна је 

завршена. 

Активности: 

- Није формирана едукативна пешачка стаза у парку природе Поњавица, веће манифестације 

(„Дани вајферта“, Новогодишњи базар) нису одржане због прописаних епидемиолошких 

мера Владе Србије, 

-  У скромнијем обиму одржане/подржане су манифестације „Новогодишња чаролија“ у 

Панчеву, „Винаријада“ у Долову,  „Сланинијада“ у Качареву и „Летњи дани“ у Панчеву итд., 

-  Број пријављених ноћења у категоризованим објектима износио је 19.179,  од чега су  8.524 

остварили домаћи посетиоци, а 10.655 страни посетиоци, односно углавном радници 

привремено ангажовани у Јужној и Северној индустријској зони. 

 

 

Закључци 

 

Може се извести генерални закључак да је Акциони план у задовољавајућем обиму 

реализован, имајући у виду да је 83% активности спроведено, у току или у припреми. 

Приметан је већи број завршених активности/подактивности у односу на претходне године. 

 

Година Статус активности 

Није започето Завршено 

2017 17,3% 46,7% 

2018 35% 27% 
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2019 15,5% 47,8% 

2020 16,96% 54,46% 

 

Детаљи о реализацији појединачних активности доступни су у табеларном приказу 

имплементације који прати наративни извештај, а који је сачињен на основу достављених 

података различитих актера: стручних служби и тела, јавних и јавно комуналних предузећа, 

месних заједница, институција чији је оснивач Град и сл. 

 

 

Статус реализације активности у 2020.г. 

 Није 

започето 

У припреми У току Завршено 

Број 19 8 24 61 

% 16,96 % 7,14 % 21,43% 54.46% 

 

 

Напомене и препоруке за наредни период 

 

С обзиром да је истеком 2020. године истекао и рок важења Стратегије развоја града Панчева 

2014-2020, указала се потреба за сумирањем резултата у претходном стратешком периоду. 

Путем аплицирања на јавни позив Покрајинског секретаријата за регионални развој, 

међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу, Град Панчево прибавио је суфинансирајућа 

средства за израду „Анализе имплементације Стратегије развоја града Панчева 2014-2020“.  

 

У поступку јавне набавке одабрана је консултантска кућа „Центар за управљање развојем 

д.о.о“ из Новог Сада, чији Консултантски тим је сачинио текст Анализе имплементације 

Стратегије развоја града Панчева 2014-2020, и приредио пакет информација за подизање 

капацитета запослених у ЈЛС за планирање развоја у складу са методологијом предвиђеном 

Законом о планском систему РС и пратећим уредбама. Ова анализа методолошки сумира 

резултате, предности и недостатке кровног стратешког документа и представља полазни 

основ за планирање развоја у наредном периоду. Градско веће града Панчева је Закључком 

бр.  II-05-06-23/2020-12 од 19.10.2020. године прихватило информацију о реализацији овог 

пројекта. Материјали су прослеђени свим основним организационим јединицама Градске 

управе града Панчева као и свим јавним и јавно комуналним предузећима чији је оснивач 

Град Панчево, а доступни су јавности и на званичној веб страници Града Панчева 

(http://www.pancevo.rs/privreda/analiza-implementacije-strategije-razvoja-grada-panceva-2014-

2020-2/?0=lat).   

 

Такође, у сврху припреме за наредне кораке у поступку развојног планирања за наступајући 

период, Град Панчево је закључио са Регионалном развојном агенцијом „Јужни Банат“ д.о.о. 

Споразум о сарадњи на изради Плана развоја града Панчева за период 2021-2027, бр. II-

291/2020-2 од 13.10.2020. На седници одржаној 27.11.2020. године Скупштина града Панчева 

донела је Одлуку о приступању изради Плана развоја града Панчева 2021-2027. 

 

У предстојећем поступку анализе затеченог стања, један од првих корака могао би бити 

секторска анализа реализације стратешких циљева, где би сваки сектор сумирао резултате 

седмогодишње имплементације кровног стратешког документа, и припремио податке о томе 

које мере су у највећој мери реализоване, које је било лако/тешко пратити, које су дале 

највеће ефекте по развој града и добробит грађана, које нису уопште започете, за које је била 

потребна координација са покрајинским и државним изворима финансирања, које су 

повезане са ширим иницијативама или страним изворима финансирања и сл. Било би 

корисно раздвојити устаљене програме који се реализују у оквиру редовних послова у свакој 

основној организационој јединици Градске управе града Панчева, као и оне програме  који су 

били суштински развојног карактера. 

http://www.pancevo.rs/privreda/analiza-implementacije-strategije-razvoja-grada-panceva-2014-2020-2/?0=lat
http://www.pancevo.rs/privreda/analiza-implementacije-strategije-razvoja-grada-panceva-2014-2020-2/?0=lat
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На пример, активности као што су усклађивање аката за законском регулативом или 

инвестиционо одржавање инфраструктуре нису развојне активности, али то јесу рецимо 

урбанистички развој града у складу са пројекцијама привредног и друштвеног раста, 

изградња ППОВ, стављање у функцију регионалне депоније, програми за очување и стварање 

радних места, за смањење карбон отиска у јавном сектору и сл.  

 

С обзиром да ће нови план развоја бити разрађен на нивоу приоритета развоја и група мера 

тј. најважнијих мера, потребно је оснажити стручне службе за дедуктиван приступ 

планирању (од општег ка појединачном) и праћење ефеката реализације путем мерљивих  

индикатора. 

 

Такође је потребно у наредном периоду добро дефинисати најважније развојне пројекте, за 

које је веома важно реално увременити све кораке. Већина овако значајних пројеката 

зависиће од значајног ангажовања буџетских средстава Града, подршке републичких и 

покрајинских органа, кредитних и страних извора финансирања.  

 

У наредном периоду посебну пажњу потребно је усмерити и ка одрживости активности које 

су Град Панчево у позитивном светлу издвајале од осталих градова, повећавале ефикасност и 

уносиле иновативност у систем јавне управе, поготово оне које доприносе унапређењу услуга 

које ЈЛС пружа грађанима и привреди.  

 

Ризик од мање ефикасног планирања, имплементације и праћења развојног документа 

свакако се мора превазићи повећањем „власништва“ над овим свеобухватним и значајним 

процесом. У ту сврху потребно је континуирано градити капацитете људских ресурса и 

искористити сву институционалну подршку у овом процесу. 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА 2020. ГОДИНУ 

-Tабеларни приказ реализације Акционог плана за 2020.г.- 

 
 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ  1 : Унапређивање пословног амбијента 
 

Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

 

1.1 Програм 

мера 

подршке за 

развој 

МСПП  
 

 

 

1.1.2 Сарадња 

са пословном 

заједницом 

-1.000.000,00 
 

-3.500.000,00 

- 570.000,00 / 
Буџет града - 

ЛАПЗ  

- 0,00  
 

- 2.555.000,00 

и 611.000,00 / 
Буџет града - 

ЛАПЗ 

Завршено Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој, 

Привредни 

савет, Социо-

економски 

савет, 

Образовне 

установе 

-Не  
-Да 
-Да 

- Нису реализована 

средства намењена за 

рад Социо-

економског савета 
- Нису одржавани 

састанци Привредног 

савета 
- 3 МСПП добила 

подршку у оквиру 2 

мере ЛАПЗ- а, уз 

напомену да је 

већина пракси 

реализована у оквиру 

јавног сектора 

(програм стручне 

праксе и студентска 

летња пракса) 
- Машинска школа 

Панчево закључила 

 



3  

 

Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

11 уговора о дуалном 

образовању (5 

уговора за образовни 

профил оператер 

машинске обраде и 6 

уговора за образовни 

профил бравар-

заваривач) 
1.1.3 

Промовисање 

концепта 

предузетништ

ва и подизање 

нивоа 

предузетничк

е културе 

- 5.785.000,00 
- 2.105.688,00 
-1.500.000,00 
-500.000,00 / 
Буџет града 

- 5.785.000,00 
- 1.377.110,00 

0,00 / 
Буџет града 

 

 

Завршено Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој, РРАЈБ 

- Да 
- Не 

- 16 почетника у 

бизнису добило 

средства за 

самозапошљавање и 

правно-финансијску 

подршку током 12 

месеци 
- РРАЈБ реализовала 

7 обука за 78 лица за 

почетнике у 

пословању на 

територији Јужног 

Баната, као и обуку о 

електронском 

пословању и ИТ за 8 

полазника из 3 

привредна субјекта 
- РРАЈБ реализовала 

11 промотивних 

догађаја на којима су 

представљени 

актуелни позиви за 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

МСПП (поред 

осталих и инфо дан 

за ученике у 

Машинској школи 

Панчево) 

 
1.2 

Унапређење 

привлачења 

инвестиција  
 

 

 

 

 

1.2.2 Израда 

стратегије 

привлачења 

инвестиција  
- Усвајање и 

имплементац

ија Акционог 

плана за 2020. 

годину за 

Стратегију 

привлачења 

инвестиција 

- - Није 

започето 
Градско веће, 

Тим за 

имплементац

ију, 

Секретаријат 

за привреду и 

економски ра 
звој 

- Не  - Није образован 

Тим, нити су 

спроведене 

активности на изради 

и имплементацији 

Акционог плана 
 

 

1.2.4 Сарадња 

са 

институцијам

а НАЛЕД, 

СКГО, РАС, 

РАВ, РРАЈБ, 

Сенат 

привреде 

Србије и др. 

- 

12.000.000,00 
-  1.700.000,00 

/Буџет града 

 

9.000.000,00 /  
Буџет града 

 

- 2.800.000,00 

/ Буџет града 
 

 

Завршено 
 

Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој, 

Градска 

управа 

- Да 
- Делимично (није 

извршено плаћање 

годишње 

чланарине 

НАЛЕДу за 2020. 

г.) 

-Редовно присуство 

представника Града 

седницама 

Скупштине РРАЈБ 

током целе године 
-Уређен Анекс 

уговора о годишњој 

чланарини са РРАЈБ 
 

-  Плаћена је 

котизација за учешће 

на међународним 

сајмовима (сарадња 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

са РАВ-ом) 
 

- У првм кварталу 

2020. град Панчево је 

обуставио започети 

процес 

рецертификације у 

оквиру  BFC SEE 

програма 

цертификације 

градова и општина у 

Југоидсточној 

Европи. 
- Увођење 

инвеститора у 

Северну 

индустријску 

зону – 2. фаза 

инвестиције 

ZF-а 

Нису 

потребна 

средства 

/ Завршено Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој,  

секретаријат 

за урбанизам, 

Секретаријат 

за заштиту 

животне 

средине 

Градска 

управа 

- Да - Издата Употребна 

дозвола (6.02.2020.) 
 за 2. фазу 

инвестиције – у овој 

фази проширен је 

производни део и 

изграђен је објекат 

Развојног – 

техничког центра 
- ZF је закључно са 

2020. годином 

запослио укупно 700 

радника. 

 

- Увођење 

инвеститора у 

Северну 

индустријску 

Нису 

потребна 

средства 

/ У току Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој,  

- Да - Издата грађевинска 

дозвола за 1. Фазу 
(14.01.2020.) 
-Свечано 6.марта 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

зону 2. – 

„Brose“ 
Секретаријат 

за урбанизам, 

Секретаријат 

за заштиту 

животне 

средине 

2020. постављен 

камен темељац за 

изгрању фабрике у 

Панчеву  
–Радови на изградњи 

теку по планираној 

динамици 
-Бросе, почео са 

запошљавањем и 

започео реализацију  

обука радника у 

фабрици у Немачкој 
Увођење 

инвеститора 

на локацију у 

близини 

Хиподрома 
„FIREFLY 

PRODUCTIO

NS 

Нису 

потребна 

средства 

/ У 

припреми 
Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој,  

Секретаријат 

за урбанизам, 

- Не - Одложен почетак 

градње објеката од 

стране „FIREFLY 

PRODUCTIONS“ 

услед пандемијске 

ситуације. 

 

- Увођење 

инвеститора у 

Северну 

индустријску 

зону 1 – MK-

Kliniken AG 

(NAVAL 

BOX-CAL-

d.o.o. 

Beograd) 

Нису 

потребна 

средства 

/ Завршено Градоначелни

к, Скупштина 

града, 

Комисија за 

отуђење, 

надлежни 

секретаријати 

- Да - Дана 25.05.2020. је 

закључен уговор о 

отуђењу катастарске 

парцеле бр. 9416/48 

КО по тржишним 

условима 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

- Проширење 

Слободне 

зоне Београд 

на терторију 

града 

Панчева 

Нису 

потребна 

средства 

/ Завршено Градоначелни

к, Скупштина 

града, 
Надлежни 

секретаријати 

- Да 
 

- Влада РС је 

30.07.2020. дала 

сагласност за 

проширење 

Слободне зоне 

„Београд“ на 

површини од 81 ха 77 

а 84 м2, на 

катастарским 

парцелама бр. 

9416/44, 9639/3, 

9416/45, 9416/48 све 

КО Панчево (парцеле 

у оквиру Северне 

индустријске зоне). 
- ZF и„Brose“послују 

у режиму слободне 

зоне.  
- Две катстарске 

парцеле 9416/45, 

9416/48  у својини 

града су у обухвату 

слободне зоне 

Београд, од којих је 

једна у међувремену 

отуђена по 

тржишним условима. 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

1.2.5 

Рационалније 

коришћење 

ресурса кроз 

јачање јавно-

приватног  

партнерства 
 
1. Пројекат 

ЈПП 
Изградња и 

одржавање 
локалне 

путне 
инфраструкту

ре 
 

2. Избор 

приватног 
партнера за 

ЈПП за 
систем јавног 

осветљења 
 

3. Пројекат 

ЈПП за 
финансирање, 

изградњу, 
управљање и 

одржавање 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
416.000.000,0

0 / Буџет 

града 
 

 

 

 

 

 

2. 
- 
 

 

 

 

3. 
- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
0,00 динара 

(финансијска 

обавеза за 

јавног 

партнера се 

реализује 

накнадно) 
 

 

2. 
- 
 

 

 

 

3. 
- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Већински:

У току 
 

1. 
У току 

(радови су 

завршени 

током  

2020.) 
 

 

 

2. 
У 

припреми 
 

 

 

3. 
У 

припреми 
 

 

 

Секретаријат 

за јавне 

набавке, 

комисије, ЈП, 

ЈКП 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Да 
 

 

 

 

 

 

 

2. Делимично  
 

 

 

 

 

3. Да 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Изведена 

рехабилитација 26 

улица у 6 

катастарских 

општина укупне 

дужине 18,2 км 
 

 

2. Закључен уговор и 

анекси (још траје 

припремни период) 
 

 

 

3. Републичка 

комисија за ЈПП дала 

сагласност на 

пројекат 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

објеката и 

постројења за 
третман 

комуналног 
отпада на 

територији 
града 

Панчева 
 

4. Пројекат 

концесије 

јавну услугу 

поверавања 

обављања 

делатности 

домаћег 

линијског 

превоза 

путника на 

територији 

града 

Панчева и 

изградња 

нове 

аутобуске 

станице  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
210.000.000,0

0 / Буџет 

града 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. 

103.888.888,93 

/ Буџет града 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
Завршено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Да 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. - Приватни 

партнер почео са 

обављањем јавног 

превоза 
- Повлашћене 

категорије корисника 

(ученици, лица са 

посебним потребама, 

труднице, 

пензионери) имају 

субвенционисан 

превоз  
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

 

1.3 

Инфраструк

турно 

опремање 

радних зона  
 

 

1.3.1 Израда 

пројектно-

техничке 

документациј

е за фазно 

опремање 

Северне 

индустријске 

зоне 
- Техничка 

документациј

а за Надину 

кривину 

1.000.000,00 / 
АПВ 

500.000,00 / 

Буџет града 

0,00 / 
Буџет града 

У току Секретаријат 

за 

инвестиције, 

Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој 

- Делимично -Потписан Споразума 

са ЈП „Путеви 

Србије“ , 
- Утврђен Пројектни 

задатак од стране ЈП 

„Путеви Србије“ 
- Достављено 

овлашћења/пуномоћа 

од стране ЈП „Путеви 

Србије за израду 

пројектне 

документације и 

исходовање свих 

дозвола 
-Спровоедена ЈН од 

стране Града за избор 

пројектанта 
-Израђен ИДР 

 

1.3.2 Фазно 

инфраструкту

рно опремање 

Северне 

индустријске 

зоне 
- Израда 

техничке 

документациј

е и извођење 

радова на 

изградњи 

24.000.000,00 

/ Буџет града  
338.040,00 / 

Буџет града 
У току Секретаријат 

за урбанизам, 

грађевинске и 

стамбено-

комуналне 

послове, 

Секретаријат 

за 

инвестиције,  
ЈКП Водовод 

и 

канализација   

- Делимично - Исходовани су 

Локацијски услови и  
израђен је пројекат. 
- у току је израда 

пројекта за 

грађевинску дозволу 

(ПГД) 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, у 

припреми, 

у току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за 

даље 

планирање 

улице 7. нова,  

деоница IV 
Уређење 

каналске 

мреже у 

Северној 

индустријској 

зони за 

одвођење 

атмосферских 

вода 

16.000.000,00 

/ Буџет града 
15.933.361,34 
/ Буџет града 

Завршено Секретаријат 

за 

инвестиције 

- Да  - Уређена каналска 

мрежа – изведени 

радови на 

реконструкцији и 

репарацији канала за 

одвођење 

атмосферских вода 
- Завршен технички 

преглед 
- Поднет захтев за 

употребну дозволу 

 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 2: Повећање запослености кроз увођење стимулативних мера у области локалног економског развоја и 

запошљавања 
 

Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

2.2 Пружање 

подстицаја 

за почетнике 

у бизнису и 

2.2.1 Увођење 

олакшица и 

подстицаја 

Већ наведено 

у 1.1.2 и 1.1.3 
 

5.785.000,00 /  

Буџет града 

Већ наведено 

у 1.1.2 и 1.1.3 
 

5.785.000,00 /  

Буџет града 

Завршено Секретарија

т за 

привреду и 

економски 

развој  

-Да 
 

- 53 незапослених 

подржано у оквиру 3 

мере ЛАПЗ- а у 

сарадњи са 

пословном 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

технолошке 

вишкове 
ЛАПЗ ЛАПЗ 

 

заједницом 
- 16 почетника у 

бизнису/ 

предузентика  добило 

правно-финансијску 

подршку 
2.2.2 

Подршка 

старим 

занатима и 

домаћој 

радиности 

- У оквиру 

средстава 

намењеним 

манифестациј

ама 
 

- 970.000,00  

- У оквиру 

средстава 

намењеним 

манифестациј

ама 
 

- 970.000,00 

Завршено 
 

Секретарија

т за 

пољопривре

ду, село и 

рурални 

развој, ТОП 

- Делимично / 

Новогодишњи 

базар није одржан 

због 

епидермиолошке 

ситуације 
- Одржан један 

број 

манифестација, уз 

подршку Града, 

када је то 

епидемиолошка 

ситуација 

дозвољавала 

- На конкурсима  

града подржане 9 

организације које се 

баве старим занатима 

и домаћом радиности 

 

2.3  
Стварање 

услова за за 

запошљавањ

е 

технолошких 

вишкова и 

незапослених 

кроз обуке за 

дефицитарна 

2.3.1 

Ангажовање 

привредних 

друштава и 

образовних 

установа у 

циљу обуке 

технолошких 

вишкова и 

незапослених  

-1.000.000,00 
- 2.830.000,00 
- 90.000,00 / 

Буџет града 
 

- 85.000 / 
Средства ЕУ 

 

 

 

- 1.000.000,00 
- 2.821.898,24 
- 90.000,00 / 

Буџет града 
 

према 

пројекту / 

Средства ЕУ 
 

Завршено Секретарија

т за 

привреду и 

економски 

развој, 

Секретарија

т за јавне 

службе и 

социјална 

питања  

- Да 
 

- Опремљене 2 

кабинета у оквиру 

средњих стручних 

школа  
- 24 тешко 

запошљивих лица 

ангажовано на јавним 

радовима код 16 

послодаваца 
- 3 лица из категорије 
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Програми/ 

Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

занимања - Подизање 

капацитета 

незапослених 

 теже запошљивих 

обавило радну праксу 

(у оквиру пројекта 

„Хелп“) 

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 3 : Унапређивање комуналне инфраструктуре на целој територији града 
 

Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

3.1 

Ефикасније 

планирање 

изградње 

комуналне 

инфраструкт

уре  
 

3.1.2 

Припрема 

приоритетних 

инфраструкту

рних 

пројеката за 

суфинансира

ње из 

домаћих и 

страних 

фондова 

Већ наведено 

у оквиру 3.3 
 

Већ наведено 

у оквиру 3.3 
 

Завршено Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој, 

Секретаријат 

за 

инвестиције, 

ЈП, ЈКП 

- Да 
- Да 

- 4 пута аплицирано 

за 3 пројекта из 

Плана капиталних 

инвестиција 
- Одобрена 2 

приоритетна 

инфраструктурна 

пројекта (ПКИ 11.1 

канализација у 

Шарпланинској 

улици и  
12.2 водовод-

Скробара)  

 

 

3.2 Уређење 

3.2.3 Уређење 

пијачних 

2.000.000,00 / 
Буџет града 

0,00 / 
Буџет града 

У току Секрертаријат 

за 

- Делимично 
 

- У току је израда 

пројекта за 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

објеката 

јавне намене 

и јавних 

простора 
 

простора у 

свим 

насељеним 

местима 
- Пијаца у 

Глогоњу - 

Израда 

техничке 

документациј

е и извођење 

радова на 

постављању 

настрешице 

инвестиције, 

ЈКП у 

насељеним 

местима 

грађевинску дозволу 
 

Израда 

техничке 

документациј

е и извођење 

радова  на 

уређењу 

улице 

Његошева у 

Панчеву 

60.000.000,00 

/ Буџет града 
 

60.000.000,00 
/ Буџет града 

Завршено Секрертаријат 

за инвестиције 
- Да - Поднет захтев за 

употребну дозволу 
 

 

Израда 

техничке 

документациј

е за изградњу 

вртића на 

Стрелишту 

2.000.000.00 / 
Град Панчево 

- распоред 

салда 2019. 

0,00 
/ Буџет града 

У току Секретаријат 

за 

инвестиције, 

ПУ Дечија 

радост 

- Не - У току је израда 

идејног пројекта 
 

Гимназија 

„Урош 

2.620.000,00 / 
Град Панчево 

0,00 / 
Град Панчево  

У току Секретаријат 

за 

- Делимично - За реконструкцију 

сале су прибављени 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Предић“ -

израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

изградње 

новог 

школског 

објекта и 

реконструкци

ју спортске 

сале 

-распоред 

салда 2019. 
инвестиције, 

Гимназија  
Локацијски услови, а 

у току је прибављање 

Решења о одобрењу 

за извођење радова 
- За изградњу новог 

школског објекта је у 

току израда 

Урбанистичког 

пројекта од стране ЈП 

Урбанизам Панчево 

Израда 

техничке 

документациј

е за 

реконструкци

ју објекта 

ОШ „Бранко 

Радичевић“ у 

Панчеву 

498.000,00 / 
Буџет града 

 

600.000,00 / 
Буџет града 

 

У току Реализацију  

Уговор прати 

„Дечија 

радост“ 

- Делимично - Прибављени 

Локацијски услови и 

у току је израда ПГД 

за потребе издавања  

грађевинске дозволе 

 

Извођење 

радова и 

реконструкци

ја отвореног 

спортског 

терена у ОШ 

„Ђура 

Јакшић“ у 

Панчеву 

2.000.000,00 
АПВ   

4.064.361,00 / 

Буџет града 
распоред 

салда 2019. 

 2.000.000,00 
АПВ   

4.064.361,00 / 

Буџет града 
распоред 

салда 2019. 
 

Завршено Секретаријат 

за инвестиције 
- Да  
 

- Исходована 

употребне дозволе  
 

 



16  

 

Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Економско 

трговинска 

школа „Паје 

Маргановић“ 

Панчево-

израда 

техничке 

документациј

е и извођење 

радова на 

изградњи 

противпожар

ног 

степеништа  

500.000,00 / 
Буџет града - 

распоред 

салда 2019. 

0,00  
/ Буџет града 

У току Секретаријат 

за инвестиције 
- Делимично  
 

- Израда техничке 

документације је у 

току – израда ПГД-а  
- Исходовани су 

локацијски услови 
 

 

Израда 

техничке 

документациј

е за 

реконструкци

ју Дома 

културе 

„3.Октобар“ 

БНС 

500.000,00 / 
Град Панчево 

- распоред 

салда 2019.  
 

0,00  
/ Буџет града 

Завршено 
 

 

Секретаријат 

за 

инвестиције, 

Дом културе 

„3.Октобар“ 

БНС 
 

- Да - Прибављена 

одобрење за 

изградњу 

 

Израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

извођења 

радова на 

објектима и 

4.800.000,00 / 
Град Панчево 

- распоред 

салда 2019. 

0,00 / 
Град Панчево 

Није 

започето 
Секретаријат 

за инвестиције 
- Не -Средства су 

пренамењена, за 

сада се одустало од 

израде 

документације 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

инфраструкту

ри-“Срце у 

Јабуци“ 
Израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

извођења 

радова у 

болничком 

комплексу у 

Панчеву 

38.500.000,00 

/ 
Град Панчево 

-распореда 

салда 2019. 

0,00 / 
Град Панчево 

У припреми АПВ, 

Секретаријат 

за 

инвестиције, 

Болница, ЈП и 

ЈКП-ови Града 

Панчева 

- Не - У току је припрема 

за јавну набавку 
 

Извођење 

радова на 

уређењу 

спортског 

терена у 

насељу 

„Содара“ 

1.950.000,00 / 
Буџет града  

 

1.950.000,00 / 
Буџет града  

 

Завршено Секретаријат 

за инвестиције 
- Да - Објекат у употреби  

3.2.8 Израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

извођења 

радова на 

уређењу 

дворишта у 

ул.Браће 

Јовановића 

бр.24 

1.000.000,00 / 
Буџет града  

 

0,00  
/ Буџет града 

Није  

започето 
Секретаријат 

за инвестиције 
- Да - Одустало се од 

пројекта у 2020. 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

3.3 

Унапређење 

водоводно-

канализацио

не мреже 

3.3.1 Програм 

одржавања, 

обнове и 

заштите 

бунара и 

изворишта 
 

1. 

Ликвидација 

напуштених 

бунара 
 

2. Израда 

студије 

проширења 

изворишта 

(елаборат и 

пројекат) 
 

3. Санација 

цевовода 

сирове воде 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
3.600.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

2. 
750.000/ ЈКП 

Водовод и 

канализација 
 

3. 
7.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
0,00  

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

2. 
550.008,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

3.  
7.936.740,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 

Већински: 
Завршено 

 

 

 

 

 

 

1. Није 

започето 
 

 

 

 

2. Завршено 
 

 

 

 

 

3. Завршено 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

 

 

 

 

 

 

1. Не 
 

 

 

 

 

2. Да 
 

 

 

 

3. Да 

 

 

 

 

 

 

 

1. / 
 

 

 

 

 

2. Добијање Решења 

о одобрењу 

експлоатационог 

простора 
 

3. Санирано 370 m 

цевовода сирове воде 

 

3.3.2. 

Изградња и 

реконструкци

ја објеката у 

оквиру ППВ 
 

1. Набавка и 

 

 

 

 

 

1. 
10.000.000/ 

 

 

 

 

 

1. 
21.420.202,00/ 

Већински: 
У току 

 

 

 

 

1. Завршено 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

 

 

 

 

1. Да 
 

 

 

 

 

 

1. Побољшан процес 

управљања прераде 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

замена 

вентила у 

оквиру ППВ 
 

2. Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за процес 

озонирања на 

ППВ 
 

3. 

Реконструкци

ја коруба на 

филтерским 

пољима са 

заменом 

испуне на СФ 
 

4. Набавка 

пнеуматских 

актуатора са 

извршним 

органом за 

цевну 

галерију 
 

5. 

Реализација 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

2. 
500.000/ ЈКП 

Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

3. 
11.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

4. 
2.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

5. 
5.000.000/ 

ЈКП Водовод 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

2. 
0, 00 / ЈКП 

Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

3. 
Није било 

фактурисања у 

2020. 
 

 

 

 

4. 
0,00 / ЈКП 

Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

 

5. 
Није било 

фактурисања у 

 

 

 

 

 

2. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

3. У току 
 

 

 

 

 

 

4. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

5. У току 
 

 

 

 

 

2. Не 
 

 

 

 

 

 

 

3. Да 
 

 

 

 

 

 

4. Не 
 

 

 

 

 

 

 

5. Делимично 
 

 

сирове воде 
 

 

 

2. / 
 

 

 

 

 

 

3. Побољшан процес 

прераде сирове воде 
 

 

 

 

 

 

4. / 
 

 

 

 

 

 

 

5. / 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

пројекта 

препумпавањ

а воде од 

прања 

филтера - 1 

фаза, са 

чишћењем 

таложника 
 

6. Набавка и 

замена 

филтерске 

испуне (Нови 

филтер)  

и 

канализација 
 

 

 

 

 

 

6. 
10.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

2020. 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. 
Није било 

фактурисања у 

2020. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. У току 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Побољшан 

процес прераде 

сирове воде 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Побољшан процес 

прераде сирове воде 
 

3.3.3 Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за 

завршетак 

радова на 

изградњи 

водоводне 

инфраструкту

ре на 

територији 

Панчева 
 

1. Изградња 

водоводне 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
5.000.000/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
5.937.276,41/ 

Већински: 
Завршено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Завршено 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Да 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Изграђена 

водоводна мрежа у 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

мреже у 

улици 

Охридској – 1 

фаза 
 

2. Изградња 

водоводне 

мреже у 

улици 

Скадарској – 

1 фаза 
 

3. Изградња 

водоводне 

мреже за 

насеље 

Скробара – 1 

фаза 
 

4. Изградња 

водоводне 

мреже од 

улице 

Доситеја 

Обрадовића 

до Луке 

Дунав 
 

5. Изградња 

дела 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

2. 
5.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

3. 
12.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

4. 
3.620.260,00 / 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

 

5. 
4.500.000,00/ 

ЈКП Водовод 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

 

2. 
3.997.325,45/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

3. 
12.923.765,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

 

4. 
0,00 / 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

 

5. 
4.535.652,98/ 

ЈКП Водовод и 

 

 

 

 

 

 

2. Завршено 
 

 

 

 

3. Завршено 
 

 

 

 

 

 

 

4. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

 

5. Завршено 
 

 

 

 

 

 

2. Да 
 

 

 

 

3. Да 
 

 

 

 

 

 

 

4. Не  
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Да 
 

 

дужини од 1260 m 
 

 

 

 

2. Изграђена 

водоводна мрежа у 

дужини од 909 m 
 

 

3. Изграђена 

водоводна мрежа у 

дужини од 2474 m 
 

 

 

 

 

4. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Изграђена 

водоводна мрежа у 

дужини од 712 m 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

водоводне 

мреже у 

улици Боре 

Шипоша 
 

6. 

Реконструкци

ја дела 

магистралног 

водовода 

према 

Старчеву 
 

7. 

Реконструкци

ја водоводне 

мреже у 

улици 

Његошевој 
 

8. Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за 

реконструкци

ју и доградњу 

водоводне 

мреже на 

територији 

и 

канализација 
 

 

6. 
У овој години 

нису 

планирана 

средства за 

реализацију   
 

 

 

7. 
3.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

8. 
5.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

канализација 
 

 

 

 

6. 
/ 
 

 

 

 

 

 

 

7. 
3.692.903,55/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

8. 
Није било 

фактурисања у 

2020  

 

 

 

 

 

 

6. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

 

7. Завршено 
 

 

 

 

8. У току 

 

 

 

 

 

6. Не 
 

 

 

 

 

 

 

 

7. Да   
 

 

 

 

8. Делимично 
 

 

 

 

 

 

 

6. / 
 

7. Реконструисана 

водоводна мрежа у 

дужини од 401 m 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. / 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

града 

Панчева 
• насеље 

Утвин 

аеродром  
• насеље 

Војловица 
• улица Цара 

Душана  
• улица 

Светог Саве 
• улица Марка 

Краљевића  
• насеље тип 

„Станко“  
• насеље тип 

„Пепељаре“   
• улица 

Војводе 

Радомира 

Путника 
3.3.4 

Прикључење 

на градску 

водоводну 

мрежу 

насељених 

места Јабука, 

Долово, 

Качарево, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Већински: 
У припреми 
 

 

 

 

 

 

 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Глогоњ, Б. Н. 

Село и 

реконструкци

ја водоводних 

мрежа у 

Глогоњу, 

Б.Н.Селу и 

Долову 
1. Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за 

реконструкци

ју и доградњу 

водоводне 

мреже у 

насељеном 

месту Долово 

– израда 

документациј

е у току 
 

2. 

Реконструкци

ја дела 

водоводне 

мреже у 

Долову 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
Средства 

обезбеђена из 

плана 

пословања  

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

за 2018. 
 

 

 

 

 

 

 

2. 
У овој години 

нису 

планирана 

средства за 

реализацију   
 

 

 

 

 

 

 

 
1. 

2.250.000,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
0,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Завршено 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Није 

започето 
 

 

 

 

 

3. У току 

 

 

 

 

 

 

 

1. Да  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Не 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Добијено одобрења 

за извођење радова 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. /  
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

3. Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за 

реконструкци

ју и доградњу 

водоводне 

мреже у 

насељеном 

месту Јабука 
 

4. Изградња 

магистралног 

водовода за 

водоснабдева

ње Банатског 

Новог Села 
 

3. 
5.000.000/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

 

 

 

4. 
У овој години 

нису 

планирана 

средства за 

реализацију 

3. 
Није било 

фактурисања у 

2020 
 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Није 

започето 
 

3. Делимично 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Не 
 

3. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. / 

3.3.6 

Завршетак 

изградње 

канализацион

е мрежe на 

целој 

територији 

града према 

Плану 

капиталних 

инвестиција и 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Већински: 
У току 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

инфраструкту

рног 

опремања 

града 

Панчева 
 

1. Изградња 

секундарне 

канализацион

е мреже дуж 

Новосељанск

ог пута 
 

2. Изградња 

канализацион

е мреже дуж 

улице 

Шарпланинск

е 
 

3. Израда 

пројектно 

техничке 

документациј

е за изградњу 

канализацион

е мреже у 

улици 

Козарачкој –

старој 

 

 

 

 

 

 

1. 
14.368.651,55/ 

Град Панчево 

и АП 

Војводина 
 

2. 
За ову годину 

нису 

планирана 

средства. 

Набавити из 

других извора 
 

3. 
За ову годину 

нису 

планирана 

средства 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 
14.368.651,55/ 

Град Панчево и 

АП Војводина 
 

 

 

2. 
7.799.909,36/ 

Град Панчево и 

АП Војводина 
 

 

 

 

 

3. 
0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Завршено 
 

 

 

 

 

 

2. У току 
 

 

 

 

 

 

3. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Да 
 

 

 

 

 

 

2. Делимично 
 

 

 

 

 

 

3. Не 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Изграђена 

канализациона мрежа 

у дужини од 1144 m 
 

 

 

 

2. / 
 

 

 

 

 

 

3. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



27  

 

Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

4. 

Реконструкци

ја дела 

бетонске 

фекалне 

канализације 

у улици 

Карађорђевој 

– наставак 

радова 
 

5. Израда 

пројектно-

техничке 

документациј

е за изградњу 

канализацион

е мреже у 

насељу 

Караула 
 

6. Изградња 

дела фекалне 

канализације 

у Северној 

индустријској 

зони 
 

7.Реконструк

 

4. 
За ову годину 

нису 

планирана 

средства. 

Набавити из 

других извора 
 

 

 

 

5. 
2.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

 

 

6. 
19.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

7. 

 

 
4. 

0,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 
Није било 

фактурисања у 

2020 
 

 

 

 

 

 

6. 
18.536.062,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

 

4. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. У току 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Завршено 
 

 

 

 

 

 

 

4. Не 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Делимично 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Да 
 

 

 

 

 

 

 

 

4. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Изграђена 

канализација у 

дужини од 863 m са 

припадајућом ЦС 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

ција 

канализацион

е мреже у 

улици 

Његошевој 
 

8.Реконструк

ција потисног 

цевовода на 

ФЦС Лука 

Дунав 
 

7.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
 

 

 

8. 
5.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

7. 
7.177.000,00/ 

ЈКП Водовод и 

канализација 
 

 

 

 

 

8. 
0,00  

7. Завршено 
 

 

 

 

 

 

 

8. Није 

започето 

7. Да   
 

 

 

 

 

 

8. Не 
 

 

7. Реконструисана 

канализациона мрежа 

у дужини од 282 m  
 

 

 

 

8. /  

3.3.8 Фазна 

изградња 

потамишког 

колектора са 

црпном 

станицом 
- III фаза – 

наставак 

радова из 

2019. године 
 

 

85.640.282,24/ 

Град Панчево 

и АП 

Војводина 

 
151.834.852,30/ 

Град Панчево и 

АП Војводина 

 

Завршено 
ЈКП Водовод 

и 

канализација 

- Да 
 

- Изграђен колектор 

фекалне 

канализационе мреж 

у дужини од 2428 m 

 

3.3.9 Израда 

пројектно- 

техничке 

документациј

е за 

унапређење 

система 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Делимично: 
Завршено 

 

 

 

 

 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

атмосферске 

канализације 

на територији 

Панчева 
 

1. Санација 

КЦС Црвени 

Магацин 

(КЦС 

„Центар“) 
 

2.Реконструк

ција 

атмосферске 

канализације 

у улици 

Његошевој 

 

 

 

 

1. 
За ову годину 

нису 

планирана 

средства. 

Набавити из 

других извора 
 

2. 
6.000.000,00/ 

ЈКП Водовод 

и 

канализација 

 

 

 

 

1. 
0,00 

 

 

 

 

 

 

2.  
4.965.000,00/ 

Град Панчево 

 

 

 

 

1. Није 

започето 
 

 

 

 

 

 

2. Завршено 

 

 

 

 

1. Не 
 

 

 

 

 

 

 

2. Да   
 

 

 

 

 

 

1. / 
 

 

 

 

 

 

 

2. Реконструисана 

атмосферска 

канализација у 

дужини од 206 m 
   

3.3.10 

Изградња и 

одржавање 

система 

атмосферске 

канализације 

у насељеним 

местима 
- Канали у 

Северној 

индустријској 

зони 

Већ наведено 

у оквиру 1.3 
Већ наведено 

у оквиру 1.3 
Завршено Секретаријат 

за инвестиције 
-Да  - Уређена каналска 

мрежа – изведени 

радови на 

реконструкцији и 

репарацији канала за 

одвођење 

атмосферских вода 
- Завршен технички 

преглед 
- Поднет захтев за 

употребну дозволу 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 3.3.11 

Одржавање 

система за 

одбрану од 

поплава на 

целој 

територији 

града – 

набавка 

пумпи и 

одржавање 

опреме у 

ситуационом 

центру 

2.700.000,00 / 
Буџет града 

2.622.456,00 / 
Буџет града 

Завршено Штаба за 

ванредне 

ситуације, 

Служба за 

заједничке 

послове 

Да - Набављено 9 пумпи 
- Центар је 

функционалан 

 

 

3.4 

Унапређење 

саобраћајне 

мреже и 

услуга јавног 

саобраћаја 
 

 

Реконструкци

ја улице 

Димитрија 

Туцовића – 

прва фаза 

150.000.000,0

0 / Управа за 

капитална 

улагања АПВ 
 

0,00 / 
Управа за 

капитална 

улагања 

Није 

започето 
Секретаријат 

за инвестиције 
- Не - Средства повучена 

од стране Управе 
 

 

Израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

реконструкци

је улице 

Уроша 

Предића 

1.100.000,00 / 

Буџет града 
распоред 

салда из 2019. 

0,00 
/ Буџет града 

У току Секретаријат 

за инвестиције 
- Делимично - Потребно 

усаглашавање 

постојеће техничке 

документације са 

планираним 

изменама (додатна 

паркинг места и 

семафоризација 

раскрсница) 

 

Израда 

техничке 

1.500.000,00 / 

Буџет града 
0,00 

/ Буџет града 
У току Секретаријат 

за инвестиције 
- Делимично - Урађен пројектни 

задатак и у току је 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

документациј

е за улицу 

Светозара 

Шемића 

 израда техничке 

документације у 

оквиру ЈПП за путеве 

Израда 

техничке 

документациј

е за потребе 

извођења 

радова у 

ул.Таковска у 

Панчеву 

626.160,00 / 

Буџет града 

 

0,00 
/ Буџет града 

У току Секретаријат 

за инвестиције 
- Делимично - Урађен пројектни 

задатак и у току је 

израда техничке 

документације у 

оквиру ЈПП за путеве 

 

Спровођење 

мера из 
програма 

коришћења 
средстава 

намењених за 

финансирање 

унапређења 
безбедности 

саобраћаја 
1. 

Унапређење 

саобраћајне 

инфраструкту

ре (уређење 

зона школа, 

постављање 

детектора 

64.955.560,00 

/ Буџет града 
 

50.492.695,07 

/ Буџет града 
Завршено Комитет за 

безбедност 

саобраћаја, 

Одељење за 

саобраћај, 

АТП 

Да - 1200 ђака који су 

добили 

светлорефлектујуће 

прслуке 
- Спроведене 3 

кампање намењених 

унапређењу 

безбедности 

учесника у 

саобраћају 
- Израђено 25 

пројеката из области 

техничке регулације 

саобраћаја 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

брзина, 

одржавање 

уређаја за 

документован

ње 

саобраћајних 

преекршаја, 

дефлексија 

путање, 

изградња 

разделних 

острва, 

уређење 

коловоза 
пројектовање 

са заменом 

семафорских 

уређаја, 

појачано 

одржавање 

пешачких 

прелаза) 
2. 

Унапређење 

саобраћајног 

васпитања и 

образовања 

(обука деце 

на 

саобраћајном 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

полигону, 

набавка 

пакета 

саобраћајне 

опреме за 

децу, набавка 

ауто седишта 

за децу, 

набавка 

бицикала за 

школску децу 

са пратећом 

опремом) 
3.  

Превентивно-

промотивне 

активности 

(аутоседишта 

за децу, 

тренинг 

безбедне 

вожње за 

бициклисте) 
4. Израда 

пројектно-

техничке 

документациј

е 
3.4.2 

Изградња и 

Већ наведено 

у 7.1.3 
Већ наведено 

у 7.1.3 
Завршено Секретаријат 

за заштиту 

- Не - Обезбеђен 

бесплатан интернет 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

обнова 

аутобуских 

стајалишта  
- Постављање 

„паметних“ 

аутобуких 

стајалишта 

  

 

животне 

средине, АТП 
на стајалиштима 

(донација) 

 

 

СТРАТЕШКИ ПРИОРИТЕТ 4 : .Унапређивање пољопривредне производње и атарске инфраструктуре 
 

Програми/ 
Мере 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

4.1 

Планирање 

и подршка 

развоју 

пољопривред

е 
 

4.1.5 Конкурс 

за 

стимулативне 

мере за 

пољопривред

на удружења 

и кластере  
-Јавни позив 

за 

суфинансира

ње 

пројеката/про

6.000.000,00 / 

Буџет града 
4.000.000,00 / 

Буџет града 
Завршено Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој 

- Да - Путем јавног позива 

подржано је 30 

удружења 
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Програми/ 
Мере 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

грама из 

области 

пољопривред

е и руралног 

развоја за 

град Панчево 

за 2020. 

годину – 

подршка 

удружењима 

грађана 
 

4.2 Програми 

заштите, 

уређења и 

коришћења 

пољопривред

ног 

земљишта 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2.1 Израда 

планова 

комасације за 

Долово, 

Качарево, 

Иваново и  

спровођење 

постојећих 

планова  
- Измена 

постојећих 

планова 

комасације и 

реализација 

комасације 

к.о. Глогоњ 

28.573.600,00 

/ Буџет града 
0,00 /  

Буџет града 
Није 

започето 
Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој, 

Комисија за 

комасацију 

- Не - Формирана 

комисија 
- Град учествовао на 

Конкурс АПВ за 

бесповратна 

средства, али иста 

нису добијена 
- Јавна набавка није 

спроведена 

 

4.2.3 

Унапређење 

транспарентн

Нису 

потребна 

средства 

- Завршено Комисија за 

закуп 

државног 

- Да - Пољопривредници 

путем представника у 

одговарајућој 
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Програми/ 
Мере 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ости у изради 

годишњег  

програма 

заштите, 

уређења и 

коришћења 

пољопривред

ног земљишта 

и процедуре 

закупа 

пољопривре

дног 

земљишта и 

Комисија за 

израду 

програма 

Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој 

Комисији имају 

прилике да у фази 

израде дају 

позотивно/негативно 

мишљење на 

годишњи програм 
- Програм ју 

доступан на сајту 

града и 

Министарства 

4.2.4 

Унапређивањ

е рада 

пољочуварске 

службе 

25.000.000,00 

24.239.220,00 

/ 
Буџет града  

22.230.000,00 

динара 

(обавеза из 

2019. године) 

4.437.109,00 

динара  

(закључен 

нови уговор у 

новембру 

2020. године 

на 12 месеци) 

У току Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој 

- Да - Достављено 12 

извештаја 

пољочуварске службе 

 

 

4.3 

Унапређива

ње 

пољопривред

не 

инфраструкт

4.3.1 Уређење 

атарских 

путева 

- 

36.667.550,00 

распоред 

салда из 2019. 

године 
- 3.000.000,00  

/ Буџет града  

24.083144,33 / 

град Панчево  
 

15.892.077,87 

/ АПВ 

Завршено Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој, 

Секретарија

- Да - Урађена је 

рехабилитација око 

8,5 км атарских 

путева у к.о. 

Омољица и у к.о. 

Банатски Брестовац 
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Програми/ 
Мере 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

уре  

- 7.948.044,00 

/ 
средства АП 

Војводине – 

распоред 

салда из 2019. 

године   

т за 

инвестиције, 

МЗ 

насељених 

места 

4.3.2 

Подизање 

ветрозаштитн

их појасева на 

територији 

града према 

пројекту 

10.000.000,00 

/ Буџет града 
9.998.685,83 /  

Буџет града 
Завршено Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој, ЈКП 

Зеленило 

- Да - Засађено укупно 

4.960 нових садница  
 

4.3.5 

Одржавање 

каналске 

мреже према 

оперативном 

плану 

20.000.000,00 

/  
Буџет града 

19.998.333,33 

/ Буџет града  
 

13.801.666,67 

/ АПВ 

Завршено Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој  

- Да - Урађено 295.214 

метара каналске 

мреже у 10 

катастарских 

општина  

 

 

4.4 

Програми, 

едукација и 

акција 

4.4.2 

Годишњи 

програми 

едукације 

пољопривред

них 

произвођача 

100.000,00 / 
Буџет града 

0,00  Није 

започето 
Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој 

- Не, због 

епидемиолошке 

ситуације 

Пољопривредни 

сајам није одржан 

/  
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Програми/ 
Мере 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

4.4.7 Јавне 

презентације 

годишњих 

програма и 

резултата 

рада на 

унапређивању 

пољопривред

не 

инфраструкту

ре 

Нису 

потребна 

средства 

- Није 

започето 
Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

рурални 

развој  

- Не /  

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 5 : Побољшање квалитета животне средине 
 

Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

5.1 

Планирање 

и анализа 

5.1.2 

Мониторинг 

квалитета 

ваздуха, воде, 

земљишта и 

буке 
1. Одржавање 

система за 

 

 

 

 

 

 

1. 
6.200.000 / 

 

 

 

 

 

 

1. 
1.649.400 / 

Већински: 
Завршено 

 

 

 

 

1. У току 
 

Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

Секретарија

т за 

пољопривре

ду и 

-Да  - Систем за 

мониторинг ваздуха 

је функционалан 

читаве године 
- Извештаји о 

квалитету ваздуха се 

израђују 

благовремено и 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

континуално 

мерење 

квалитета 

ваздуха 
2. Набавка 

техничких 

гасова и 

гасних смеша 
3. Додатна  

мерења 

квалитeта 

ваздуха 

(Стрелиште, 

Нова Миса) 
4.Специјализ

оване услуге 

за праћење 

квалитета 

ваздуха на 

мерном месту 

Народна 

башта и на 

другим 

местима на 

територији 

Града у 

ситуацијама 

повећаног 

аерозагађења 
5. 

Буџет града 
 

2. 
400.000 / 

Буџет града 
 

 

3. 
3.000.000 / 

Буџет града 
 

 

 

 

4.  
4.200.000 / 

Буџет града 
 

 

5. 
2.640.000 / 

Буџет града 

Буџет града 
 

 

2.  
290.592 / 

Буџет града 
 

 

3.  
252.674,56 / 

Буџет града 
 

 

 

4.  
315.658 / 

Буџет града 
 

 

5.  
1.397.605 / 

Буџет града 

 

 

 

2. Завршено 
 

 

 

 

3. Завршено 
 

 

 

 

 

4. Завршено 
 

 

 

 

5. У току 

рурални 

развој 
доступни су 

стручним службама и 

грађанству 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Мониторинг 

полена 
5.1.3 

Испитивање 

присуства 

дуготрајних 

органских 

загађујућих 

материја у 

земљишту 

3.000.000,00 / 

Буџет града 
0,00 / Буџет 

града 
Није 

започето 
Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине 

- Не /  

5.1.5 Вођење 

и ажурирање  

локалног 

регистра 

загађивања 

животне 

средине 

- -  Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине 

- Да - Ажуран локални 

регистар  
 

 

5.2 

Унапређива

ње 

материјални

х и 

техничких 

услова за 

заштиту 

ваздуха, воде 

и земљишта 

5.2.3 Израда 

пројектне 

документације 

за 

ремедијацију 

загађених 

локација 
- Пројекат 

санације старе 

депоније 

Већ наведено 

у оквиру 
6.1.3 

Већ наведено 

у оквиру 
6.1.3 

У припреми Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине 

- Не / - Пројекат је 

започет у 2021. 

години 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

5.3 Повећање 

зелених 

површина 

5.3.3 

Реализација 

пројеката 

пошумљавањ

а 
- 

Пошумљавањ

е у парку 

природе 

„Поњавица“  

Већ наведено 

у оквиру 5.4.1 
Већ наведено 

у оквиру 5.4.1 
Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

ЈКП 

Зеленило  

- Да - Посађено 273 

стабала белог јасена 
 

 

5.3.5 

Повећање 

зелених 

површина у 

оквиру 

грађевинске 

зоне у граду и 

селима   
- Унапређење 

шумског 

фонда-

ревитализациј

а заштитних 

зелених 

појасева 

"Војловица" и 

"Топола" 

1.500.00,00 / 

Буџет града 
1.499.532,77 / 

Буџет града 
Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

ЈКП 

Зеленило 

- Да 
 

- Засађено 381 

комада сибирског 

бреста у Тополи 
 

 

 

5.4 

Унапређење 

5.4.1 

Санација и 

ревитализациј

1. 
12.000.000,00 

/ Буџет града 

1. 
12.000.000,00 

/ Буџет града 

Завршено ЈКП 

Зеленило, 

Секретарија

- Да - 5 лиценцираних 

чувара контролисало 

заштићено природно 
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Програми/ 
Мере  

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

стања 

заштићених 

природних 

добара на 

територији 

града 

Панчева 

а Парка 

природе 

Поњавица, 

према 

пројекту (I 

фаза) 
1. 

Реализација 

Годишњег 

програма 

управљања 
2. 

Испитивање 

муља у 

Поњавици и 

мониторинг 

птица у 

оквиру 

пројекта 

 

 

2. 
Донација 

Јапанске 

агенције за 

међународну 

сарадњу 

 

 

2. 
/ 

т за заштиту 

животне 

средине 
 

добро 
- Унапређена опрема 

чуварске службе за 

ноћне и редовне 

контроле 
- Издате 99 дозволе 

за рекреативни 

риболов 
- Извршено 

порибљавање са 

100кг млађи шарана 
- Посађено 273 

стабала белог јасена 
- Извршено 

уклањање барске 

вегетације и муља на 

критичним 

локацијама 

5.5 
Заштита од 

буке 

Мерење буке 

на територији 

града 

Панчева 

3.500.00,00 / 

Буџет града 
1.540.000,00 / 

Буџет града 
Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине  

- Да - Сачињен годишњи 

извештај 
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СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 6: Развој одрживог  система управљања отпадом 
 

Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

6.1 

Затварање 

старе 

градске 

депоније 
 

6.1.3 

Санација и 

рекултивација 

старе 

депоније 
- Израда 

пројекта 

 

14.400.000,00 
Буџет града 

 

0,00 
Буџет града 

У припреми Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

ЈКП 

Хигијена 

- Не / - Пројекат је 

започет у 2021. 

години 

Мобилна 

сакупљачка 

станица за 

претовар 

комуналног 

отпада 

150 000 ЕУР 

(аплицирано 

код Амбасаде 

Бугарске) 

0,00 Није 

започето 
Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

ЈКП 

Хигијена 

- Не 
(Нема одговора 

Амбасаде 

Бугарске на 

апликацију) 

/  

6.2 Санација 

и затварање  

неусловних 

депонија у 

насељеним 

местима 

6.2.2 

Санација и 

рекултивација 

неусловних 

депонија у 

насељеним 

местима  

2.448.979,00 / 

АПВ и Град 
 

 

1.420.972,29 

динара из 

буџета града 

Панчева и 

859.882,11 

динара 

средства АПВ 

Завршено Секретарија

т за 

пољопривре

ду, село и 

рурални 

развој 

- Да  
 

 

 

- Уклоњена дивља 

депонија у к.о. 

Иваново 
 

 

 

6.3 Пуштање 

у рад 

регионалне 

депоније 
 

 

Израда 

пројектно-

техничке 

документације 

за 

реконструкциј

у и проширење 

16.500.000,00 

/ 
Буџет града и 

други извори 

0,00 Није 

започето 
ЈКП 

Хигијена,  
Секретријат 

за заштиту 

животне 

средине 
 

- Не 
(нису обезбеђена 

средства) 

/  
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

комплекса 

нове депоније  

6.3.3 Израда 

техничке 

документациј

е са 

техничком 

контролом за 

реконструкци

ју приступног 

пута са 

инфраструкту

ром за 

регионалну 

депонију 

према 

пројекту 

929,412.00 / 
Буџет града 

0,00 Није 

започето 
Секретарија

т за 

инвестиције, 

ЈКП 

Хигијена 

- Не 
(нису обезбеђена 

средства) 

/  

6.3.4 

Подизање и 

одржавање 

заштитног 

зеленог појаса 

око Нове 

депоније 

9.500.000,00 / 
Потребно је 

прибавити 

средства из 

других извора 

0,00 Није 

започето 
Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

Секретарија

т за пољоп., 

село и 

рурални 

развој, ЈКП 

Хигијена, 

ЈКП 

Зеленило 

- Не 
(нису обезбеђена 

средства) 

/  
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

6.4  
Унапређење 

система 

управ љања 

отпадом 
 

6.4.5 

Опремање 

рециклажног 

центра у 

Власинској 

улици 
 

1.Завршетак 

пројектно 

техничке – 

документације 

за Комплекс 

комуналне 

зоне (ККЗ) у 

Власинској 

улици   
 

2. Опремање 

Центра 1  у 

Власинској 

улици -  
изградња, 

доградња, 

реконструкци

ја  и 

опремање 

Центра 1 
- Реализација 

ЕИСП 2 

пројекта за 

 

 

1. 
600.000,00 

(Буџет града, 

пренета 

средства из 

2019.г.) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
Буџет 

пројекта 

 

 

1. 
0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
0,00 

Није 

започето 
ЈКП 

Хигијена,  

Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

Секретарија

т за 

инвестиције 

- Не 
(нису обезбеђена 

средства) 

/  
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

увођење 

примарне 

сепарације 

амбалажног 

отпада из 

домаћинстава 
6.4.8 

Едукација и 

промоција 

рециклаже, 

посебно 

намењена 

деци и 

омладини 

150.000.000 / 
Град Панчево 

 

103.750,23 / 
Град Панчево 

 

Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

ЈКП 

Хигијена 

Да - Реализовани 

пројекти, поднети 

извештаји (Подршка 

такмичењима и 

пројектима који 

промовишу 

едукацију деце у 

области заштите 

животне средине) 

 

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 7: Подизање нивоа енергетске ефикасности и коришћења алтернативних извора енергије 
 

Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

7.1 Развој 

локалне 

енергетске 

7.1.3 

Промоција 

значаја 

ефикасног 

500.000,00 / 
Буџет града 

 

Опрема и 

0,00 / 
Буџет града 

 

Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

-Не - Обезбеђен 

бесплатан интернет 

на стајалиштима 

(донација) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

политике 
 

коришћења 

енергије и 

примера 

добре праксе 

ОИЕ : 
- Постављање 

„паметног“ 

аутобуског 

стајалишта 

бесплатан 

интернет 

донатора 

ЈКП АТП 

 

7.2 

Унапређење 

енергетске 

ефикасности 

објеката 

јавне намене 
 

 

7.2.1 Израда 

пројектне 

документациј

е за 

енергетску 

санацију 

јавних 

објеката 
1. објекат 

Градске 

управе 
2. ОШ „Ђура 

Јакшић“ 

Панчево 

1. 
2.182.200,00 /  
Буџет града 

 

 

2. 
895.800,00 /  
Буџет града 

 

 

0,00 / 
Буџет града 

У току Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине и 

Секретарија

т за 

инвестиције 

- Делимично 
 

 

- 1-2. У току је израда 

пројектне 

документације 
 

 

7.2.2 

Суфинансира

ње   

реализације 

пројеката 

унапређења 

ЕЕ објеката 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завршено Секретарија

т за заштиту 

животне 

средине, 

МЗ, Домови 

културе и 

ЈКП 

- Делимично 
 

- Замењен део 

столарије у 3 објекта 

што ће у наредним 

годинама довести до 

уштеде енергената 

(Дом културе „Жарко 

Зрењанин“ Иваново  
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

јавне намене: 
 

1. Подршка 

пројектима 

енергетске 

ефикасности 

и коришћења 

алтернативни

х извора 

енергије у 

граду 

Панчеву – МЗ 

и Домови 

култура 
2. Подршка 

пројектима 

енергетске 

ефикасности 

и коришћења 

алтернативни

х извора 

енергије у 

граду 

Панчеву - 

ЈПК 

1. 
1.400.00,00 / 

Буџет града 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.   
500.000,00 / 

Буџет града 

1. 
880.224,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
469.272,00 

Дом културе „Кочо 

Рацин“ Јабука  
ЈКП „Водком“ 

Јабука) 

Спровођење 

мера уштеде 

ел. енергије у 

систему јавне 

расвете 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У припреми Секретарија

т за јавне 

набавке, 

Комисија  

- Делимично - Закључен уговор и 

анекси (још траје 

припремни период) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

- Избор 

приватног 

партнера за 

ЈПП за 

систем јавног 

осветљења  

Већ наведено 

у 1.2.5 
Већ наведено 

у 1.2.5 
 

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 8:  Унапређивање процеса планирања у циљу квалитетније израде просторног и урбанистичких планова 
 

Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

8.1 Подизање 

ефикасности 

процеса 

планирања 

кроз 

интерсекторс

ку сарадњу  
 

 

 

Измена и 

допуна 

Генералног 

урбанистичко

г плана 

Панчево 

4.462.200,00 / 
Буџет града 

 

4.462.200,00 / 
Буџет града 

 

Завршено 
 

ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града Панчева 

бр. 10/2020) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

8.1.2 Измена 

и допуна 

плана 

генералне 

регулације 

насеља 

Качарево 

198.540,00 /  
Буџет града 

 

198.540,00 /  
Буџет града 

 

Завршено 
 

ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

55/2020) 
 

 

8.1.2 План 

детаљне 

регулације за 

магистрални 

водовод 

Качарево – 

Банатско 

Ново Село 

332.438,40 / 
Буџет града 

 

 

332.438,40 / 
Буџет града 

 

Завршено 
 

ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

55/2020) 
 

 

8.1.7 План 

генералне 

регулације 

Целина 8 - 

Комплекс 

ХИП 

8.182.200,00 / 
Буџет града 

 

 

2.863.770,00 / 

Буџет града 
 

У току 
 

ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

- Делемично - У току је израда 

плана 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

“Петрохемија

”, ХИП 

“Азотара” и 

НИС 

“Рафинерија 

нафте 

Панчево” са 

Стратешком 

проценом 

утицаја Плана 

на животну 

средину 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

8.1.7 Измена 

и допуна 

плана 

генералне 

регулације 

Целина 11 - 

Комплекси 

посебне 

намене   

191.872,80 / 
Буџет града 

 

 

191.872,80 / 
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

3/2021) 
 

 

8.1.9 Измена 

и допуна 

плана 

детаљне 

регулације 

Подцелина 6ц 

260.400,00 / 
Буџет града 

 

 

260.400,00 / 
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

59/2020) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

– Нова 

депонија у 

Панчеву 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

 

8.1.13 План 

детаљне 

регулације за 

изградњу два 

једнострука 

прикључна 

110Кv 

далековода у 

Панчеву 

1.773.257,24 / 
Буџет града 

 

 

1.773.257,24 / 
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

план. 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
лист Града 

Панчева бр. 

4/2021) 
 

 

План детаљне 

регулације 

блока 089 у 

насељеном 

месту у 

Панчеву 

424.800,00 /  
Буџет града 

 

424.800,00 /  
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

65/2020) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Измена и 

допуна плана 

генералне 

регулације 

Целина 2 – 

Стрелиште са 

хиподромом и 

Војловица са 

Тополом у 

насељеном 

месту у 

Панчево 

198.540,00 /  
Буџет града 

 

 

198.540,00 /  
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

7/2020) 
 

 

Измена и 

допуна плана 

детаљне 

регулације 

''Тесла'' 

Панчево 

4.129.679,45 / 
Буџет града 

 

1.445.387,81 / 

Буџет града 
 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
 

Измена и 

допуна плана 

генералне 

регулације 

целине 4А - 

Караула са 

7.283.640,00 / 
Буџет града 

 

 

2.549.274,00 / 
Буџет града 

 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

јабучким 

путем и 4Б - 

Скробара у 

насељеном 

месту 

Панчево 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 
Измена и 

допуна плана 

генералне 

регулације 

целине 5 – 

Кудељарац и 

Новосељанск

и пут иза 

Надела у 

Панчеву 

9.582.950,00 / 
Буџет града 

 

 

3.354.032,50 / 
Буџет града 

 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
 

Измена и 

допуна ПДР 

северна зона 

1             

-  - У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

Измена и 

допуна ПДР 

северна зона 

2               

- - Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном листу 

Града Панчева бр. 

71/2020) 
 

 

Измена и 

допуна плана 

детаљне 

регулације 

''Градски 

стадион'' у 

Панчеву 

(Зона 2.15.) 

1.510.589,00 / 
Буџет града 

 

528.706,15 / 
Буџет града 

 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
 

Измена и 

допуна плана 

генералне 

регулације 

проширена 

''Миса са 

7.581.600,00 / 
Буџет града 

 

 

4.169.880,00 / 
Буџет града 

 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

гробљем 

(Целина 3)'' у 

Панчеву 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

план. 
Измена и 

допуна плана 

детаљне 

регулације 

подручја 

„Мали Рит“ у 

Панчеву 

3.765.060,00 / 
Буџет града 

 

 

1.317.771,00 / 
Буџет града 

 

У току ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Делимично - Израда плана је у 

току 
 

ПДР блока 

014 у 

насељеном 

месту 

Панчево             

1.108.128,00 / 
Буџет града 

 

1.108.128,00 / 
Буџет града 

 

Завршено ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Да - Плански документ 
објављен у 

Службеном 
листу Града 

Панчева бр. 

5/20201) 
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

План детаљне 

регулације 

Блок 034 

(бараке2) у 

насељеном 

месту 

Панчево 

- - Није 

започето 
 

ЈП 

Урбанизам,  

Секретарија

т за 

урбанизам, 

грађевинске, 

стамбено-

комуналне 

послове и 

саобраћај, 

Комисија за 

планове 

- Не /  

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 9: Унапређење социјално-економског положаја друштвено осетљивих група 
 

Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

9.1 
Унапређење 

становања и 

запошљавањ

а друштвено 

осетљивих 

група 

9.1.1 

Изградња 

социјалних 

станова 
 

1. Изградња 

социјалних 

 

 

 

 

1.  
39.625.483,00 

/ 

 

 

 

 

1. 
237.013,22 / 
Буџет града 

Већински: 
У припреми 
 

 

1. 
Није 

започето 

1-5. ГСА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Делимично 
 

 

 

 

 

 

1. Издата 

грађевинска 
дозвола 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

станова у 

улици 

Светозара 

Милетића 29 
 

2. Израда 

техничке 
документациј

е и други 
трошкови за 

изградњу 
стамбених 

објеката (40 
стамбених 

јединица) - 
потпројекат 7 
 

 

3. Израда 

техничке 
документациј

е и други 
трошкови за 

изградњу 
стамбених 

објеката (36 
стамбених 

јединица) - 
потпројекат 7 
 

Буџет града – 

распоред 

салда из 2019. 
 

 

2. 
3.671.128,00 / 
Буџет града – 

распоред 

салда из 2019. 
 

 

 

 

 

 

 

 

3.  
9.266.120,00 / 
Буџет града – 

распоред 

салда из 2019. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
573.018,65 / 
Буџет града 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 
117.413,51 / 
Буџет града 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
У току 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 
У припреми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Делимично 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Не 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. У току је партерно 

уређење 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. / 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

4. Израда 

техничке 

документациј

е и других 

трошкови за 

изградњу 8 

стамбених 

јединица – 

подпројекат 5 

– распоред 

салда из 2019. 

године 
 

5. Пројектно-

техничка 

документациј

а за 
изградњу 

комуналне 

инфраструкту

ре са 
прикључцима 

за објекте на 

подручју 
„Хиподром“ у 

Панчеву - 

распоред 

салда из 
2019. године 
 

4. 
6.955.000,00 / 
Буџет града – 

распоред 

салда из 2019. 
 

 

 

 

 

 

5. 
489.434,00 / 

Буџет града – 

распоред 

салда из 2019. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
508.633,80 / 
Буџет града 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  
372.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
У току 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 
Завршено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Делимично 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Дeлимично 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. / 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Завршен 

урбанистички 

пројекат 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

6. Израда 

техничке 

документациј

е за изградњу 
саобраћајниц

а и 

инфраструкту

ре за 

комплекс 
Хиподром - 

распоред 

салда из 2019. 

године 

 

6. 
861,600.00 

Буџет града – 

распоред 

салда из 2020. 
 

 

6. 
0,00  

/ Буџет града 
 

 

 

 

 

 

 

6. 
У току 

6. 
Секретарија

т за 

инвестиције 
 

6. Не  6. У току је Израда 

Идејног решења 
 

 

9.3 

Унапређива

ње 

остваривањ

а и заштите 

људских 

права 

9.3.1 

Едукације 

против 

трговине 

људима и 

кршења 

људских 

права 
- Он лајн 

радионица 

путем вртића 

са децом 

предшколског 

узраста на 

тему 

едукације 

против 

500.000,00 

/ Буџет града 

 

 (реализује 

Црвени 

крст) 

500.000,00 

/ Буџет града 
 

(реализован

о преко 

Црвеног 

крста) 

Завршено Црвени 

крст,  

Секретарија

т за јавне 

службе и 

социјална 

питања 

-Да – Кроз он лајн 

радионицу 

обухваћено око 200 

деце 
- Кроз обуку прошло 

12 лица из Панчева 

(пројекат реализован 

у 5 општина) 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци  
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

трговине 

људима 
- Обуке за 

младе са 

интелектуалн

им тешкоћама 

 

 

СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 10: Модернизација и унапређивање рада јавних служби и потпуније коришћење надлежности ЈЛС 
 

Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

10.1 
Подизање 

ефикасности 

у раду и 

јавност  рада  

10.1.1 

Модернизациј

а опреме и 

процеса рада 

јавних 

служби: 
1. АП за 

унапређење 

ИТ и увођење 

е-управе 
 

2. Портал е-

туриста – 

 

 

 

 

 

 

1. 
4.166.666,00 
4.950,000,00 

1.000.000,00 / 
Буџет града 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

1. 
2.173.800,00 

 

 

2. 
/ 

Завршено 
 

 

 

 

 

1.Завршено 
 

 

 

 

 

 

1. Градска 

управа 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

Секретарија

1. 
- Да 
- Не 
2. Да  

1. 
- Уведена услуга 

еВртић 
- / 
 

2. Унети сви подаци о 

категорисаним 

угоститељским 

објектима на 

територији града 

Панчева (55 објеката 

типа соба, кућа, 

апартман, сеоско 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

вођење 

евиденције 

угоститеља и 

угоститељски

х објеката од 

стране ЈЛС 
 

/ 2. Завршено т за 

привреду и 

економски 

развој  
 

туристичко 

домаћинство) 

10.1.4 

Успостављањ

е индикатора, 

праћење 

управљања и 

мерења 

учинка 

запослених и 

постављених 

лица 

- -  Завршено Градска 

управа 
- Да -Утврђени радни 

циљеви за сваког 

службеника за 2020. 

годину (247 

службеника) 
 -Спроведен поступак 

оцењивања свих 

службеника (247 

службеника) 

 

10.1.5 

Доношење 

годишнњих 

програма 

стручног 

усавршавања 

запослених  

800.000,00 / 

Буџет града 
0,00 

/ Буџет града 
Завршено 

 

Градска 

управа 
- Делимично 

(посебан програм 

је донет али због 

епидемиолошке 

ситуације није 

реализован) 
 

- Укупно 49 

службеника похађало 

бесплатне обуке 

НАПА и добило 

сертификат 
 

 

10.1.7 

Редовно 

информисање 

грађана о 

раду  јавних 

служби 

1.500.000,00 / 
Буџет града 

 

1.290.590,00 / 
Буџет града 

 

Завршено Градска 

управа,  

ЈП,ЈКП  
 

 

- Делимично - Ажуран 

Информатор о раду 

ГУ доступан на сајту 

града;  
- Програми 

пословања и 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

извештаји о раду 

доступни на 

сајтовима ЈП,ЈКП 
- Објављиване 

информације у 

локалном недељнику 
10.1.8 

Повећање 

територијалне 

и физичке 

доступности 

услуга и 

програма 
1. 

Гинеколошка 

и 

педијатријска 

здравствена 

заштита у 

насељеним 

местима 
2. 

Суфинансира

ње 

вантелесне 

оплодње 

 

 

 

1. 
7.700.000,00 / 
Буџет града 

 

 

2. 
600.000,00 / 
Буџет града 

 

 

 

1. 
5.900.947,20 
/ Буџет града 

 

 

2. 
400.000,00 

/ Буџет града 
 

 

Завршено Градска 

управа 
- Да 
 

1.  
- Обављено је 3.973 

гинеколошка 

прегледа, а 50 жена 

упућено на даље 

претраге 
- Обављена 4.900 

педијатријска 

прегледа деце 
 

2.  
- 2 пара су добила 

средства за 

вантелесну оплодњу 

 

10.1.9 

Увођење 

outsourcing 

принципа за 

1. 
300.000,00  
(Привреда) 

1. 
0,00 

(Привреда) 
 

1. Није 

започето 
 

Градска 

управа, 

ЈП,ЈКП  

1. Не 
 

1. / 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

специфичне 

експертске и 

consalting 

услуге 

  

 

10.2  
Стратешко, 

пројектно, 

програмско 

планирање и 

анализа 

реализације 

Доношење 

плана јавних 

инвестиција 

- - Није 

започето 
Секретарија

т за 

финансије, 

Секретарија

т за 

инвестиције, 

ЈП,  ЈКП 

- Не /  

10.2.6 

Реализација 

интерсекторс

ких развојних 

пројеката   

Буџет града 

(Позиције већ 

наведене у 

другим 

приоритетима

) 
  

Буџет града 

(Позиције већ 

наведене у 

другим 

приоритетима

) 
 

Завршено Градска 

управа, ЈП, 

ЈКП  

- Делимично - Реализовани 

пројекти: 
-  Изградња 

канализације у 

Шарпланинској 

улици и  
-  Изградња водовода 

у насељу Скробара 
- Анализа 

имплементације 

стратегије развоја 

града Панчева 2014-

2020 

 

10.2.7 

Успостављањ

е 

инструмената 

за праћење, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Већински: 
У припреми 
 

 

 

Градска 

управа  
1.  
-Да 
2. 
- Не 

1. 
-  Припремљена 

Анализа 

имплементације 

Стратегије развоја 

Одлука о изради 

План развоја града 

Панчева  2021-

2027 је априла 

2021. стављена 
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

анализу и 

ажурирање 

усвојених 

стратешких и 

акционих 

планова и 

пројеката 
1. Израда 

Анализе 

имплементац

ије Стратегије 

развоја града 

Панчева 

2014-2020 
2. Израда 

Плана развоја 

града 

Панчева 

2021-2027 

 

 

 

 

1. 
800.000,00 / 

АПВ 
160.000,00 / 

Буџет града  
 

 

 

 

2. 
2.400.000,00 / 

Буџет града 
1.000.000,00 / 

АПВ 

 

 

 

 

1. 
800.000,00 / 

АПВ 
286.400,00 / 

Буџет града  
 

 

 

 

2. 
0,00  

/ Буџет града 
 

 

 

 

 

 

1. Завршено 
 

 

 

 

 

 

 

 

2. У 

припреми 

града Панчева 2014-

2020 
 

2. 

- Донета Одлука и 

изради Плана 2020-

2027 

ван снаге, јер је 

према 

инструкцијама 

Покрајинског 

секретаријата за 

регионални развој, 

међурегионалну 

сарадњу и локалну 

самоуправу,  

Скупштина града 

Панчева  

02.04.2021. донела 

нову Одлуку о 

изради Плана 

развоја  града 

Панчева 2022-

2028 

 

10.3 
Унапређива

ње локалних 

и других 

прописа 

10.3.1 

Преиспитива

ње и 

усаглашавање 

локалних 

прописа  

међусобно и 

са законима 

- - Завршено Градска 

управа, ЈП, 

ЈКП 

- Да - Донето 47 локалних 

одлука (укључујући и 

урбанистичке 

планове) 

 

10.3.2 

Делегирање 

локалних 

- - Није 

започето 
Органи 

града 

- Не /  
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Програми/ 
Мере 

 

 

Aктивности/ 

пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активности 

(није 

започето, у 

припреми, у 

току, 

завршено) 

 

Носиоци 
 

Да ли је остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимично) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

иницијатива 

преко 

покрајинских 

одборника и 

републичких 

посланика 
 

10.4 
Управљање 

имовином 

града 

Експропријац

ије земљишта  
4.466.800,00 / 
Буџет града 

0,00 / 
Буџет града 

Завршено Секретарија

т за 
имовину, 

Градско 
правобрани

лаштво 

- Да - Реализована 3 

предмета 

експропријације 
 

 

Стварање 

услова за 
реализацију 

пројекта 
Изградња 

магистралног 
гасовода 

„Турски ток“ 

- -  Завршено Секретарија

т за 
имовину 

- Да - Закључени 

споразуми о 
накнади са 

власницима 
свих парцела кроз 

које 
планирани гасовод 
пролази  
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СТРАТЕШКИ  ПРИОРИТЕТ 11 : Развој културног и етно туризма, укључивање туристичких потенцијала у понуду Београда 
 

Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, 

у 

припреми

, у току, 

завршено

) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

11.1 

Ревитализац

ија Старог 

градског 

језгра и 

уређење 

приобаља 

- Израда 

техничке 

документације и 

извођење радова 

на уређењу 

приобаља реке 

Тамиш 
 

 

200.000.000,0

0 / 
Буџет града  

0,00 / 
Буџет града 
 

Није 

започето 
Секретаријат 

за 

инвестиције, 

Секретаријат 

за урбанизам, 

грађевинске и 

стамбено-

комуналне 

послове 

- Не  - Средства 

преусмерена на друге 

намене 

 

11.1.3 

Реконструкција 

Народног музеја 

(фазно) 
- Израда тех. 

документације 

310.000,00 / 
Буџет града 

198.000,00 / 

Будџет града 
Завршено Секретаријат 

за 

инвестиције, 

Народни 

музеј, Завод 

за заштиту 

споменика 

културе 

- Да - Прибављена  

грађевинска дозвола 
ROP-PAN-2552-

CPIH-2/2021 

 

11.1.10 

Коришћење 

приобаља реке 

Тамишу за 

спортско-

рекреативне, 

туристичке и   

културне 

садржаје 

У оквиру 

11.2.3 Буџет 

града – ТОП 
 

1.450.000,00 / 

приходи из 

буџета 
 

 

 

 

 

1.437.395,00 / 

приходи из 

буџета 
 

Завршено ТОП, 

Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој 
 

- Да - Организовано 160 

пловидби 

катамараном  
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Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, 

у 

припреми

, у току, 

завршено

) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

 

11.2 
Унапређива

ње 

туристичке 

понуде 

11.2.3 

Унапређивање 

привредних  

туристичких 

манифестација 

1.285.000,00 / 

Буџет града 
 

7.120.000,00 / 
Буџет града - 

ТОП  
 

6.000.000,00 / 
Буџет града 

 

4.570.000,00 / 

приходи из 

буџета 
 

4.327.000,00 / 

приходи из 

буџета 
 

 

Завршено Секретаријат 

за привреду и 

економски 

развој,  ТОП 

- Да, уз 

ограничења која 

је донела 

епидемиолошка 

ситуација 

- Одржана 

манифестација 

„Новогодишња 

чаролија“ у Панчеву, 

„Винаријада“ у 

Долову,  

„Сланинијада“ у 

Качареву и „Летњи 

дани“ у Панчеву  
- Подржано око 20 

манифестација у 

су/организацији ТОП  

али у скромнијој 

форми услед 

панндемије корона 

вирусом.  
- Веће манифестације 

(„Дани вајферта“, 

Новогодишњи базар) 

нису одржане због 

прописаних мера 

Владе Србије. 
-Број ноћења за 2020. 

износи 19.179, од 

чега су 8.524 ноћења 

остварили домаћи а 

10.655 ноћења страни 

посетиоци. 

 



69  

 

Програми/ 
Мере  

 

 

Активности/ 
пројекти 

Планирана 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Реализована 

средства / 

извори 

финансирања 

у 2020. 

Статус 

активност

и (није 

започето, 

у 

припреми

, у току, 

завршено

) 

 

Носиоци  
 

Да ли је 

остварен 

резултат из АП 

(да/не/делимичн

о) 
 

Индикатори 

остварених резултата 

(потврдити или 

исправити наведене 

вредности 

индикатора у АП) 

Напомене за даље 

планирање 

11.2.5 Изградња 

туристичке 

инфраструктуре 

на Поњавици  
- Формирање 

едукативне 

пешачке стазе 

Средства 
програма 

приказана у 
оквиру 5.4.1. 

 

Не Није 

започето 
ЈКП Зеленило Не 

 

Извршена је измена 

Годишњег програма 

управљања и због 

хитности поступка 

чишћења корита 

средства планирана 

за формирање 

едукативне стазе 

преусмерена су на 

ову позицију. 

Формирање 

едукативне 

пешачке стазе 

налази се у 

Годишњем 

програму 

управљања за 

2021. 

  
Према достављеним подацима,  

наративни тј. табеларни извештај саставиле:  

 

Татјана Медић, члан  

Тима за имплементацију Стратегије 

 и шеф Одељења за подршку пројектима 

и 

Анђелија Борзановић, члан Тима за имплементацију Стратегије  

и сам.сарадник у Одељењу за подршку пројектима 

 

 


